
Formularul ofertei (F3.1) 

Data depunerii ofertei: 28.01.22-02.02.2022 

Licitaţia Nr.: 21050047 

Alternativa Nr.: nu sunt 

Către:  IMSP Asociatia Medicala Teritoriala Buiucani 

“GBG-MLD” SRL declară că:  

a) Au fost examinate şi nu există rezervări faţă de documentele de atribuire. 

b) “GBG-MLD” SRL se angajează să furnizeze/presteze, în conformitate cu documentele de 

atribuire şi condiţiile stipulate în specificaţiile tehnice şi preț, următoarele bunuri şi/sau servicii: 

achiziționarea reactivelor de laborator pentru 2022 (repetat 2 loturile anulate). 

c) Suma totală a ofertei  fără TVA constituie: 56.135,00 lei fara TVA. 

[cincizeci si sase mii una suta treizeci si cinci lei, 00 bani] 

d) Suma totală a ofertei cu TVA constituie: 67.362,00 lei, inclusiv TVA 

 [saizeci si sapte mii trei sute saizeci si doi lei,00 bani] 

e) Prezenta ofertă va rămîne valabilă pentru perioada de timp specificată în FDA3.8., 

începînd cu data-limită pentru depunerea ofertei, în conformitate cu FDA4.2., va rămîne 

obligatorie şi va putea fi acceptată în orice moment pînă la expirarea acestei perioade;.,  

f) În cazul acceptării prezentei oferte, “GBG-MLD” SRL se angajează să obţină o Garanţie 

de bună execuţie în conformitate cu FDA6, pentru executarea corespunzătoare a 

contractului de achiziţie publică. 

g) Nu sîntem în nici un conflict de interese, în conformitate cu art. 74 din Legea nr. 131 din 

03.07.2015 privind achizițiile publice. 

h) Compania semnatară, afiliaţii sau sucursalele sale, inclusiv fiecare partener sau 

subcontractor ce fac parte din contract, nu au fost declarate neeligibile în baza prevederilor 

legislaţiei în vigoare sau a regulamentelor cu incidenţă în domeniul achiziţiilor publice. 

 

 

Semnat:________________________________________________   L.Ș.  

Nume: Tudor Ceaicovschi 

În calitate de: director 

Ofertantul: “GBG-MLD” SRL 

Adresa: mun. Chisinau, str. Albișoara 64/2 

Data: 28.01.2022-02.02.2022 

 



Formular informativ despre ofertant (F3.3) 

Data: 28.01.22-02.02.2022 

Licitaţia Nr.: 21050047                                                                                                 Pagina 1 din 2 

A. Ofertanți individuali 

 Informaţii generale 

1.1. Numele juridic al ofertantului ,,GBG-MLD,, SRL 

1.2. 
Adresa juridică a ofertantului în ţara 

înregistrării 
Mun. Chisinău, str. Albișoara 64/2 

1.3. Statutul juridic al ofertantului Persoană juridică 

 Proprietate Privată 

 Formă de organizare juridică Societate cu Răspundere Limitată 
 Altele - 

1.4. Anul înregistrării ofertantului 06.01.1995 

1.5. Statutul de afaceri al ofertantului  

 
Agent local/Distribuitor al 

producătorului străin 
Distribuitor 

 Intermediar - 

 Companie de antrepozit - 

 Altele - 

1.6. 
Informaţia despre reprezentantul 

autorizat al ofertantului 
 

 Numele Tudor Ceaicovschi 

 Locul de muncă şi funcţia ,,GBG-MLD,, SRL, Director 

 Adresa Mun. Chisinău, str. Albișoara 64/2 
 Telefon / Fax  022 54 73 73 

 E-mail office@gbg.md 

1.7. Numărul de înregistrare pentru TVA 0205086 

1.8. 

Numărul de identitate al ofertantului 

pentru impozitul pe venit (pentru 

ofertanţii străini) 

Nu este cazul 

1.9. 
Ofertantul va anexa copiile 

următoarelor documente: 
În conformitate cu cerintele. 

 Informații de calificare 

2.1. 

Numărul de ani de experienţă generală 

a ofertantului în livrări de bunuri şi 

servicii 
27 ani 

2.2. 

Numărul de ani de experienţă specifică 

a ofertantului în livrarea/prestarea 

bunurilor şi/sau serviciilor similare 

“Nu se aplică” 

2.3. 
Valoarea monetară a livrărilor de 

bunuri/prestarea serviciilor similare  
“Nu se aplică” 

2.4. 

Disponibilitate de resurse financiare 

(bani lichizi sau capital circulant, sau 

de resurse creditare, extras din cont 

bancar etc.). Enumeraţi şi anexaţi 

copiile documentelor justificative 

“Nu se aplică” 

2.5. 
Detalii privind capacitatea de 

producere / echipamente disponibile 
“Nu se aplică” 



 Informații financiare 

3.1. 
Rapoarte financiare sau extrase din bilanţul financiar, sau declaraţii de profit / pierderi, sau rapoartele 

auditorilor pentru ultimul an de activitate. Enumeraţi mai jos şi anexaţi copii: 

 
Se anexează pentru a.2020 

 

3.2. 
Denumirea, adresa, numerele de telefon, telex şi fax ale băncilor care pot oferi caracteristici despre 

ofertant în cazul contactării de către autoritatea contractantă: 

 

Denumirea: BC ,,Moldova – Agroindbank,, SA, fil. M. Eminescu 

Adresa:  Mun. Chisinău, str. Tighina 49 

Telefon: 022 54 88 49 

Fax: 022 54 88 49 

3.3. Informaţie privind litigiile în care ofertantul este sau a fost implicat: 

 Orice proces pe parcursul ultimilor 3 ani: 

 
 Cauza litigiului Rezultatul sau sentinţa şi suma implicată 

  - - 

 -  - 

 Procese curente, pe parcursul anului fiscal curent: 

  
Cauza litigiului Situaţia curentă a procesului 

  - - 

  - - 

Notă: Alte cerinţe şi detalii pot fi adăugate de către autoritatea contractantă, după caz 

- 

- 

- 

- 

 

 



Declaraţia privind conduita etică şi neimplicarea în practici frauduloase şi de corupere (F3.4) 

 

Data: 28.01.2022-02.02.2022 

Licitaţia Nr.: 21050047 

Către: IMSP Asociatia Medicala Teritoriala Buiucani 

 
 

“GBG-MLD”SRL confirmă prin prezenta că: 

1. Nici unul dintre angajaţii, companionii, agenţii, acţionarii, consultanţii, partenerii noştri sau rudele 

sau asociaţi ai lor nu este în relaţii care ar fi putut considerate ca un conflict de interese, conform 

prevederilor din documentele de atribuire.  

2. În cazul în care vom afla despre faptul unui conflict potenţial, vom raporta imediat informaţia 

respectivă către autoritatea contractantă. 

3. Nici unul dintre angajaţii, companionii, agenţii, acţionarii, consultanţii, partenerii noştri sau rudele 

sau asociaţii ai lor nu a fost angajat în practici de corupere, escrocherie, complotare, constrîngere sau 

alte practici anticoncurenţiale în procesul pregătirii ofertei din cadrul prezentei licitaţii, conform 

prevederilor din documentele de atribuire. 

4. În legătură cu procedura respectivă de licitaţie şi cu orice contract care, eventual, ne va fi adjudecat 

ca rezultat al acesteia, nu au fost, nici nu vor fi efectuate nici un  fel de plăţi către angajaţii, 

companionii, agenţii, acţionarii, consultanţii, partenerii noştri sau rudele lor, care sînt implicaţi în 

achiziţia publică, implementarea contractului şi aprobarea plăţilor contractuale în numele autorităţii 

contractante. 

 

Semnat:________________________________________________    

Nume: Tudor Ceaicovschi  

Funcţia în cadrul companiei: director 

Denumirea companiei:  “GBG-MLD”SRL   

L.Ș. 



Anexa nr. 27 
la Documentația standard ____ 

                                                                                                                                                  Din „____”  _____ 20_______ 

 

                                       Declaraţie privind situaţia personală a operatorului economic    
 

“GBG-MLD”SRL 

Subsemnatul Tudor Ceaicovschi,reprezentant împuternicit al “GBG-MLD”SRL (denumirea 

operatorului economic) în calitate de ofertant/ofertanta sociat,  declar pe propria răspundere, sub 

sancţiunea excluderii din procedura de achiziţie publică şi sub sancţiunile aplicabile faptei de fals în acte 

publice, că nu mă aflu în situaţia prevăzută la art. 19 din Legea privind achizițiile publice nr. 131 din 

03.07.2015, respective în ultimii 5 ani nu am fost condamnat prin hotărâre definitivă a unei instanţe 

judecătoreşti pentru participarea la activităţi ale unei organizaţii criminale, pentru corupţie, fraudă şi/sau 

spălare de bani. 

Subsemnatul declar că informaţiile furnizate sunt complete şi corecte în fiecare detaliu şi înţeleg că 

autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării şi confirmării declaraţiilor, orice 

documente doveditoare de care dispun. 

Subsemnatul, Tudor Ceaicovschi reprezentant împuternicit al “GBG-MLD” SRL (denumirea 

operatorului economic), în calitate de ofertant/ofertant asociat, la procedura de licitatie publica nr. 

21050047 pentru atribuirea contractului de achiziţie publică având ca obiect achiziționarea 

reactivelor de laborator pentru 2022 (repetat 2 loturile anulate) la data de 28.01-02.02.2022, organizată de   
IMSP AMT Buiucani 

, declar pe propria răspundere că: 

- Nu am intrat în faliment ca urmare a hotărârii judecătorești; 

- Mi-am îndeplinit obligaţiile de plată a impozitelor, taxelor şi contribuţiilor de asigurări sociale; 

- Nu am fost condamnat, în ultimii 3 ani, prin hotărârea definitivă a unei instanţe judecătoreşti, pentru 

o faptă care a adus atingere eticii profesionale sau pentru comiterea unei greşeli în materie 

profesională; 

- Toate informațiile și documenteleprezentate pentru procedura de achiziție menționată mai sus sunt 

veridice și autentice; 

- Nu suntem incluși în Lista de interdicție a operatoril oreconomici. 

Subsemnatul declar că informaţiile furnizate în scopul demonstrării îndeplinirii criteriilor de calificare şi 

selecţie sunt complete şi corecte în fiecare detaliu şi înţeleg ca autoritatea contractantă are dreptul de a 

solicita, în scopul verificării şi confirmării declaraţiilor, orice documente doveditoare de care dispun. 

Înţeleg ca în cazul în care această declaraţie nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcare a 

prevederilor legislaţiei penale privind falsul îndeclaraţii. 

Data completării: 28.01.22-02.02.2022 

Operator economic, 

“GBG-MLD”SRL 

Semnătura_________________ 

L.Ș. 

https://achizitii.md/ro/organization/idno/1003600153131




APROBAT  
prin Ordinul  

Ministrului Finanțelor 

                                               nr. 72     din  11.06.2020    
 

FORMULARUL STANDARD AL DOCUMENTULUI UNIC  

DE ACHIZIȚII EUROPEAN 

 

1. Documentul unic de achiziții european, (în continuare, DUAE) este o declarație pe proprie răspundere, prin care operatorul 

economic confirmă îndeplinirea criteriilor de calificare și selecție necesare în cadrul procedurilor de achiziție publică în Republica 

Moldova. 

2. Formularul este completat, semnat electronic și transmis autorității contractante la depunerea ofertei.  

3. Un DUAE depus de către operatorul economic în cadrul unei proceduri de achiziție publică anterioară poate fi reutilizat, cu 

condiția ca informațiile cuprinse în formular să fie corecte și valabile la data depunerii acestuia.  

4. Ofertantul care prezintă în DUAE informații false sau documentele justificative prezentate nu confirmă informația indicată în 

documentul prezentat este exclus din procedura de achiziție publică și/sau poate răspunde conform legislației.  

5. Formularul DUAE este constituit din 7 capitole, și anume: 

1) Capitolul I. Informații privind procedura de achiziție publică și autoritatea/entitatea contractantă; 

2) Capitolul II. Informații referitoare la operatorul economic; 

3) Capitolul III. Motive de excludere din cadrul procedurii de achiziție publică; 

4) Capitolul IV. Criteriile de calificare și selecție a operatorilor economici; 

5) Capitolul V. Indicații generale pentru criteriile de selecție a operatorilor economici; 

6) Capitolul VI. Preselecția candidaților pentru procedura de atribuire a contractului de achiziție publică; 

7) Capitolul VII. Declarații finale. 

6. Prezentarea formularului DUAE la depunerea ofertei care nu este conform cu cerințele stabilite în Documentația de atribuire 

duce la respingerea ofertei. 

Capitolul I. Informații privind procedura de achiziție publică și autoritatea/entitatea contractantă 

Compartimentul se completează doar de către autoritatea/entitatea contractantă.  

Cod poziție Conținutul cerinței Răspuns 

1 2 3 

A. Informații despre publicare 

1A.1 

Numărul anunțului/invitației publicate în Buletinul achizițiilor publice, și după 

Agenția Națională pentru Sănătate Publică caz numărul anunțului publicat în 

Jurnalul Oficial al Uniunii Europene 

  

ocds-b3wdp1-MD-

1642148419017 

 

B. Identitatea autorității/entității contractante 

1B.1  Denumirea autorității/entității contractante 
IMSP AMT 

Buiucani 
1B.2  Număr unic de identificare (IDNO) a autorității/entității contractante 1003600153131 

 

Capitolul II. Informații referitoare la operatorul economic  

Cod poziție  Conținutul cerințelor Răspuns 

1 2 3 

A. Informații privind operatorul economic 

2A.1 Denumirea operatorul economic GBG-MLD 

2A.2 Țara  Moldova 

2A.3 Cod poștal  MD-2005 

2A.4 Oraș/Localitate  Chisinau 

2A.5 Adresa juridică  Albișoara 64/2 

2A.6 Pagina web www.gbg.md 

2A.7 Persoana sau persoanele de contact Tudor Ceaicovschi 

2A.7.1 Telefon  022-54-73-73 

2A.7.2 Adresa de e-mail office@gbg.md 

2A.8 Număr unic de identificare (IDNO/IDNP) 1003600117582 

2A.9 Numărul cod TVA 0205086 

2A.10 Forma organizatorico-juridică a activității de antreprenoriat Societate cu răspundere limitată 

2A.11 Informația cu privire la numele acționarilor/asociaților/beneficiarului 

efectiv 
 

2A.11.1 Numele acționarilor / asociaților Tudor Ceaicovschi 

2A.11.2 Numele beneficiarului efectiv 

[beneficiar efectiv – persoană fizică ce deține sau controlează în ultimă 

instanță o persoană fizică sau juridică ori beneficiar al unei societăți de 

investiții sau administrator al societății de investiții, ori persoană în al 

 

Tudor Ceaicovschi 

https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1642148419017
https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1642148419017


cărei nume se desfășoară o activitate sau se realizează o tranzacție și/sau 

care deține, direct sau indirect, dreptul de proprietate sau controlul 

asupra a cel puțin 25% din acțiuni sau din dreptul de vot al persoanei 

juridice ori asupra bunurilor aflate în administrare fiduciară] 

2A.11.3 Cetățenia beneficiarului efectiv (legătură juridico-politică permanentă a 

persoanei fizice definite conform poziției 2A.11.2) 

MD 

2A.12 

Operatorul economic este: 

• întreprindere mică 

• întreprindere mijlocie  

• și altele          

Întreprindere mijlocie 

2A.13 

În cazul în care achiziția este rezervată: operatorul economic este un 

atelier protejat sau o întreprindere socială, sau va asigura executarea 

contractului în contextul programelor de angajare protejată? 

 

󠇡Da             Nu 

 

 

2A.13.1 
Dacă da, care este procentul  corespunzător de lucrători cu dizabilități 

sau defavorizați? 
|număr| 

2A.13.2 
Specificați cărei sau căror categorii de lucrători cu dizabilități sau 

defavorizați le aparțin angajații în cauză? 
|text| 

2A.14 
Operatorul economic participă la procedura de achiziții publice împreună 

cu alți operatori economici? 
󠇡Da           Nu 

2A.14.1 
Dacă Da, precizați rolul operatorului economic în cadrul grupului (lider, 

responsabil cu îndeplinirea unor sarcini specifice, etc). 

 

|text| 

2A.14.2 
Numiți operatorii economici care participă la procedura respectivă de 

achiziție publică. 
|text| 

2A.14.3 Specificați denumirea grupului participant.  

Notă. Dacă ați răspuns Da la întrebarea 2A.14, asigurați-vă ca operatorii economici menționați să prezinte un formular DUAE 

separat. 

B. Informații privind reprezentanții operatorului economic 

Indicați numele persoanei (persoanelor) împuternicită (împuternicite) să îl reprezinte pe operatorul economic în scopurile prezentei 

proceduri de achiziție publică. 

2B.1 Nume și prenume  Tudor Ceaicovschi 

2B.2 Poziție/acționând în calitate de.. Director general 

2B.3 Țară  Moldova 

2B.4 Telefon  022 54-73-73 

2B.5 Adresa de e-mail office@gbg.md 

C. Informații privind utilizarea capacităților altor entități 

2C.1 

Operatorul economic utilizează capacitățile altor entități pentru a satisface 

criteriile de selecție prevăzute în capitolul IV, precum și (dacă este cazul) 

criteriile și regulile menționate în capitolul V de mai jos? 

 

󠇡Da             Nu 

Notă. Dacă ați răspuns Da la întrebarea 2C.1, prezentați un formular DUAE separat care să cuprindă informațiile solicitate în 

secțiunile A și B din capitolul respectiv și din capitolul III pentru fiecare dintre entitățile în cauză, completat și semnat în mod 

corespunzător de entitățile în cauză. Atragem atenția asupra faptului că trebuie incluși, de asemenea, tehnicienii sau organismele 

tehnice implicate, indiferent dacă fac sau nu parte din întreprinderea operatorului economic, în special cei care răspund de 

controlul calității și, în cazul contractelor de achiziții publice de lucrări, tehnicienii sau organismele tehnice la care poate face apel 

operatorul economic în vederea executării lucrărilor. În măsura în care este relevant pentru capacitatea (capacitățile) specifică 

(specifice) utilizată (utilizate) de operatorul economic, includeți informațiile prevăzute în capitolele IV și V pentru fiecare dintre 

entitățile în cauză.   

D. Informații privind subcontractanții pe ale căror capacități operatorul economic se bazează  

 2D.1 
Operatorul economic intenționează să subcontracteze vreo parte din 

contract cu alți operatori economici? 
󠇡Da             Nu 

2D.1.1 Dacă Da, enumerați subcontractanții propuși. |text| 

 

Capitolul III. Motive de excludere din cadrul procedurii de achiziție publică 

 

Compartimentul se completează de către operatorii economici.  

Cod poziție Conținutul cerințelor Răspuns 

A. Motive referitoare la condamnări prin hotărârea definitivă a unei instanțe judecătorești 

1 2 3 

            3A.1 

Participare la o organizație criminală.  

Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al 

organismului de administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia 

sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia 

a făcut obiectul unei condamnări pronunțate printr-o hotărâre definitivă pentru 

participare la o organizație criminală, printr-o condamnare pronunțată cu cel 

mult cinci ani în urmă sau în care continuă să se aplice o perioadă de 

excludere prevăzută în mod direct în condamnare? 

󠇡Da           Nu 

3A.2 
Corupție. 

Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al 
󠇡Da           Nu 



organismului de administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia 

sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia 

a făcut obiectul unei condamnări pentru corupție pronunțate printr-o hotărâre 

definitivă, printr-o condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în 

care continuă să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în mod direct în 

condamnare? 

3A.3 

Fraude. 

Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al 

organismului de administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia 

sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia 

a făcut obiectul unei condamnări pentru fraudă pronunțate printr-o hotărâre 

definitivă, printr-o condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în 

care continuă să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în mod direct în 

condamnare? 

󠇡Da           Nu 

3A.4 

Infracțiuni teroriste sau infracțiuni legate de activitățile teroriste. 

Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al 

organismului de administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia 

sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia 

a făcut obiectul unei condamnări pentru infracțiuni teroriste sau infracțiuni 

legate de activități teroriste, pronunțate printr-o hotărâre definitivă, printr-o 

condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care continuă să se 

aplice o perioadă de excludere prevăzută în mod direct în condamnare? 

󠇡Da          Nu 

3A.5 

Spălare de bani sau finanțarea terorismului. 

Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al 

organismului de administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia 

sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia 

a făcut obiectul unei condamnări pentru infracțiuni teroriste sau infracțiuni 

legate de activități teroriste, pronunțate printr-o hotărâre definitivă, printr-o 

condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care continuă să se 

aplice o perioadă de excludere prevăzută în mod direct în condamnare? 

󠇡Da           Nu 

3A.6 

Exploatarea prin muncă a copiilor și alte forme de trafic de persoane. 

Operatorul economic însuși sau orice persoană care este membru al 

organismului de administrare, de conducere sau de supraveghere al acestuia 

sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia 

a făcut obiectul unei condamnări pronunțate printr-o hotărâre definitivă pentru 

exploatare prin muncă a copiilor și alte forme de trafic de persoane, printr-o 

condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care continuă să se 

aplice o perioadă de excludere prevăzută în mod direct în condamnare? 

󠇡Da           Nu 

3A.7 

În cazul că răspunsul este Da pentru cel puțin una din întrebările 3A.1 – 3A.6, 

puteți furniza dovezi care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a 

demonstra fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de excludere? 

󠇡Da          󠇡Nu 

3A.7.1 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. |text| 

B. Motive privind plata impozitelor sau/și a contribuțiilor de asigurări sociale 

 Plata impozitelor  

3B.1 

Operatorul economic și-a onorat obligațiile cu privire la plata impozitelor, 

taxelor și contribuțiilor sociale în conformitate cu prevederile legale în vigoare 

în Republica Moldova sau în țara în care este stabilit?  Da            󠇡Nu 

3B.1.1 
Dacă Nu, în ce mod a fost stabilită obligația cu  privire la plata impozitelor, 

taxelor și contribuțiilor sociale? 
|text| 

3B.1.2 

În cazul în care, încălcarea cu referire la obligațiile privind plata impozitelor, 

taxelor și contribuțiilor sociale a fost stabilită printr-o hotărâre 

judecătorească sau administrativă, această decizie este definitivă?  

󠇡Da           󠇡Nu 

3B.1.3 

În cazul în care, încălcarea cu referire la obligațiile privind plata impozitelor, 

taxelor și contribuțiilor sociale a fost stabilită printr-o hotărâre 

judecătorească sau administrativă, precizați data și numărul deciziei. 

|text| 

3B.2 

Operatorul economic beneficiază, în condițiile legii, de eșalonarea obligațiilor 

de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor de asigurări sociale ori de alte 

facilități în vederea plății acestora, inclusiv a majorărilor de întârziere 

(penalităților) și/sau a amenzilor? 

 

Notă:  Se completează doar în cazul în care ați răspuns Nu, la întrebarea din 

3B.1. 

 

 

󠇡Da            Nu 

 

3B.2.1 

Dacă Da, operatorul economic este în măsură să furnizeze actul privind  

eșalonarea obligațiilor de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor de 

asigurări sociale ori de alte facilități în vederea plății acestora? 󠇡Da           󠇡Nu 



3B.3 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze un certificat cu privire la plata 

impozitelor sau să furnizeze informații privind onorarea obligațiilor fiscale? 

 Da           󠇡Nu 

3B.4 

Informațiile privind lipsa/existența restanțelor  față de bugetul public național 

sunt disponibile gratuit pentru autorități, prin accesarea unei baze de date 

naționale?  Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 

    servicii.fisc.md 

 Autoritatea sau 

 organismul  emitent(ă):  

  Serviciul Fiscal de Stat 

Referința exactă a 

documentației:     

|  |text| 

C. Includerea în lista de interdicție a operatorilor economici 

3C.1  
Operatorul economic este înscris în lista de interdicție a operatorilor 

economici? 
󠇡Da             Nu 

3C.1.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3C.1, puteți furniza dovezi 

care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, 

în pofida existenței unui motiv de excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3C.1.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. |text| 

D. Motive legate de insolvabilitate, conflicte de interese sau abateri profesionale 

 Obligațiile aplicabile în domeniul mediului, muncii și asigurărilor sociale  

3D.1 
Operatorul economic a încălcat obligațiile în domeniul mediului în ultimii 3 

ani? 
󠇡Da             Nu 

3D.1.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.1, puteți furniza dovezi care 

să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în 

pofida existenței unui motiv de excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.1.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. |text| 

3D.2 Operatorul economic a încălcat obligațiile în domeniul social în ultimii 3 ani? 󠇡Da            Nu 

3D.2.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.2, puteți furniza dovezi care 

să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în 

pofida existenței unui motiv de excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.2.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. |text| 

3D.3 Operatorul economic a încălcat obligațiile în domeniul muncii în ultimii 3 ani? 󠇡Da             Nu 

3D.3.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.3, puteți furniza dovezi care 

să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în 

pofida existenței unui motiv de excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.3.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. |text| 

 Insolvabilitatea  

3D.4 
Operatorul economic este în situație de insolvabilitate sau de lichidare a 

activității antreprenoriale  ca urmare a unei hotărârii judecătorești? 
󠇡Da           Nu 

3D.4.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.4, puteți furniza dovezi care 

să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în 

pofida existenței unui motiv de excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.4.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. |text| 

 Active administrate de lichidator   

3D.5 
Activele operatorului economic sunt administrate de un lichidator sau de o 

instanță? 
󠇡Da           Nu 

3D.5.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.5, puteți furniza dovezi care 

să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în 

pofida existenței unui motiv de excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.5.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. |text| 

 Activitățile economice sunt suspendate  

3D.6 Activitățile economice ale operatorului economic sunt suspendate? 󠇡Da           Nu 

3D.6.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.6, puteți furniza dovezi care 

să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în 

pofida existenței unui motiv de excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.6.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. |text| 

 Acorduri cu alți operatori economici care vizează denaturarea concurenței  

3D.7 

Operatorul economic, în ultimii 3 ani, a încheiat acorduri cu alți operatori 

economici care au ca obiect denaturarea concurenței, fapt constatat prin decizie 

a organului abilitat în acest sens? 

󠇡Da           Nu 

3D.7.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.7, puteți furniza dovezi care 

să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în 

pofida existenței unui motiv de excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.7.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. |text| 

 Conflict de interese   



 

Capitolul IV. Criteriile de calificare și selecție a operatorilor economici 

 

Compartimentul se completează de către autoritatea/entitatea (coloana nr.2) contractantă și operatorii economici (coloana nr.3). 

Cod poziție Conținutul cerințelor Răspuns 

1 2 3 

A. Capacitatea de exercitare a activității profesionale 

4A.1 
Operatorul economic este în măsură să furnizeze documentul/documentele prin 

care se va demonstra înregistrarea acestuia? 
 Da           󠇡Nu 

4A.1.1 

Dacă Da, indicați actele de înregistrare a activității antreprenoriale și genul 

(genurile) de activitate determinate de legislație, aferent obiectului procedurii 

de atribuire a contractului, în baza căreia întreprinderea are dreptul să execute 

viitorul contract de achiziție publică. 

Extras din Registrul de stat 

al persoanelor juridice, 

Statutul întreprinderii: 

fabricarea, 

comercializarea, asistența 

tehnică și reparația 

dispozitivelor medicale, etc. 

4A.1.2 

Actele de înregistrare a activității antreprenoriale, sunt disponibile gratuit 

pentru autorități dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația 

care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 

|text| 

Autoritatea sau organismul 

emitent(ă): 

|text| 

Referința exactă a 

documentației: 

|text| 

4A.2 

Activitatea antreprenorială deține o certificare și/sau o autorizare echivalentă 

aferent obiectului procedurii de atribuire a contractului, în cadrul unui sistem 

național?   

Da            Nu 

4A.2.1 

Dacă Da, operatorul economic este în măsură să furnizeze 

documentul/documentele prin care se va demonstra certificarea și/sau 

autorizarea activității acestuia? 

Da            Nu 

4A.2.3 

Actele privind certificarea sau autorizarea sunt disponibile gratuit pentru 

autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care 

ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 

|text| 

Autoritatea sau organismul 

emitent(ă): 

|text| 

Referința exactă a 

documentației: 

|text| 

4A.3 

Genurile de activitate, și/sau certificarea, și/sau autorizarea privind activitatea de 

întreprinzător, acoperă criteriile de selecție impuse de autoritatea/entitatea 

contractantă în anunțul/invitația de participare? 

 Da           󠇡Nu 

B. Capacitatea economică și financiară 

 Declarații bancare  

4B.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze declarații bancare sau, după 

caz, dovezi privind asigurarea riscului profesional în conformitate cu cerințele 

din documentația de atribuire? 

 Da            󠇡Nu 

4B.1.1 Informația menționată la punctul 4B.1 este disponibilă gratuit pentru autorități, Adresa de internet: 

3D.8 
Operatorul economic se află într-o situație de conflict de interese care nu poate 

fi remediată? 
󠇡Da           Nu 

3D.8.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.8, puteți furniza dovezi care 

să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în 

pofida existenței unui motiv de excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.8.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. |text| 

 Etica profesională  

3D.9 

Operatorul economic a fost condamnat, în ultimii 3 ani, prin hotărâre definitivă 

a unei instanțe judecătorești, pentru o faptă care a adus atingere eticii 

profesionale sau pentru comiterea unei greșeli în materie profesională? 

󠇡Da            Nu 

3D.9.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.9, puteți furniza dovezi care 

să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, în 

pofida existenței unui motiv de excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.9.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. |text| 

 Integritatea   

3D.10 
Operatorul economic, în ultimii 3 ani, se face vinovat de o abatere profesională, 

care îi pune la îndoială integritatea?  
󠇡Da            Nu 

3D.10.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 3D.10, puteți furniza dovezi 

care să arate că măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra fiabilitatea, 

în pofida existenței unui motiv de excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.10.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. |text| 



dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația care ar permite 

verificarea ei. 

|text| 

 Autoritatea sau organismul 

emitent(ă): 

|text| 

Referința exactă a 

documentației: 

|text| 

 Cifra de afaceri anuală (volumul vânzărilor)  

4B.2 

Operatorul economic este în măsură să demonstreze o cifră de afaceri anuală, 

după cum urmează: 

Valoare _____ Perioada _______ 
 

Notă. Se completează de către autoritatea contractantă valoarea și perioada 

 Da            󠇡Nu 

 

4B.2.1 
Specificați care este cifra de afaceri anuală, conform datelor din raportul 

financiar.  

Valoarea 220.463.514  

Anul 2020 

 Cifra de afaceri medie anuală  

4B.3 

Operatorul economic este în măsură să demonstreze o cifră medie anuală de 

afaceri,  după cum urmează: 

Valoare _____ Perioada _______ 
 

Notă. Se completează de către autoritatea contractantă valoarea și perioada 

 Da            󠇡Nu 

 

4B.3.1 Specificați cifra de afaceri, conform datelor din raportul financiar. 

Valoarea 114.222.441 

Anul 2018 

Valoarea 124.231.391 

Anul 2019 

Valoarea 220.463.514 

Anul 2020 

Valoarea medie totală 

152.972.448 

 Raport financiar  

 

4B.4 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze raportul financiar înregistrat, 

extrase din raportul financiar?  

 

 Da            󠇡Nu 

4B.5 

Informațiile privind situația economică și financiară sunt disponibile gratuit 

pentru autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația 

care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 

statistica.md 

raportare.md 

Autoritatea sau organismul 

emitent(ă): 

|text| 

Referința exactă a 

documentației: 

|text| 

C. Capacitatea tehnică și/sau profesională 

 

4C.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze documentele solicitate de către 

autoritatea/entitatea contractantă în anunțul de participare, care demonstrează 

capacitatea tehnică și/sau profesională pentru executarea viitorului contract.  

 Da            󠇡Nu 

       4C.1.1 

Informațiile privind capacitatea tehnică și/sau profesională sunt disponibile 

gratuit pentru autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați 

informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 

|text| 

Autoritatea sau organismul 

emitent(ă): 

|text| 

Referința exactă a 

documentației: 

|text| 

 Instalații tehnice și măsuri de asigurare a calității  

4C.2 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze detalii referitoare la tehnicieni 

sau organismele tehnice, specificate în anunțul de participare/documentația de 

atribuire, pe care autoritatea/entitatea contractantă le poate solicita, în special 

cele responsabile de controlul calității în legătură cu acest exercițiu de achiziție 

publică? 

 Da            󠇡Nu 

4C.3 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze o informație cu privire la 

sistemele de management și de trasabilitate utilizate în cadrul lanțului de 

aprovizionare? 

 Da            󠇡Nu 

4C.3.1 
Informațiile sunt disponibile gratuit pentru autorități, dintr-o bază de date 

națională? Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 

|text| 

Autoritatea sau organismul 



emitent(ă): 

|text| 

Referința exactă a 

documentației: 

|text| 

 Utilaje, instalații și echipament tehnic  

4C.4 
Operatorul economic dispune de utilaje și echipament necesar pentru 

îndeplinirea corespunzătoare a contractului de achiziție publică? 
 Da            󠇡Nu 

4C.5 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze o informație cu privire la 

dotările specifice, utilajul și echipamentul necesar pentru îndeplinirea 

contractului, conform cerințelor stabilite în anunțul de participare și 

documentația de atribuire? 

 Da            󠇡Nu 

 Pregătirea profesională și calificarea personalului   

4C.6 
Operatorul economic are în cadrul întreprinderii personal calificat conform 

cerințelor stabilite în anunțul de participare sau în documentația de atribuire? 
 Da            󠇡Nu 

4C.7 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze o informație privind personalul 

de specialitate propus pentru executarea contractului, conform cerințelor stabilite 

în anunțul de participare și documentația de atribuire? 

 Da            󠇡Nu 

4C.8 
Indicați efectivele medii anuale de personal angajat din ultimii trei ani de 

activitate. 

Anul 2018| 

Angajați 29 

Anul 2019 

Angajați 29 

Anul 2020 

Angajați 32 

 Numărul membrilor personalului de conducere  

4C.9 
Indicați numărul membrilor personalului de conducere ale operatorului 

economic pe parcursul ultimilor trei ani. 

Anul 2018 

Persoane 2 

Anul 2019 

Persoane 2 

Anul 2020 

Persoane 2 

 Mostre, descrieri, fotografii   

4C.10 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze eșantioane (mostre), descrieri 

și/sau fotografii ale produselor/serviciilor care urmează să fie furnizate/prestate, 

conform cerințelor stabilite în documentația de atribuire? 

 Da            󠇡Nu 

 Pentru contractele de achiziție publică de lucrări  

4C.11 

În perioada de referință, operatorul economic a îndeplinit lucrări specifice sau 

similare obiectului de achiziție indicat în anunțul de participare și în 

documentația de atribuire? 

Da            󠇡Nu 

4C.11.1 

Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea lucrărilor, valoarea lor, data de 

începere, data procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor, 

beneficiarul și altă informație relevantă. 

|text| 

 

 

 

 

 Pentru contractele de achiziție publică de bunuri  

4C.12 

În perioada de referință, operatorul economic a efectuat livrări specifice 

obiectului de achiziție indicat în anunțul de participare și în documentația de 

atribuire? 

  Da             Nu 

4C.12.1 
Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea livrărilor, valoarea lor, data de 

începere, data  furnizării, beneficiarul și altă informație relevantă. 

Demonstrarea prin 

documentați corespunzătoare 

(contract, factura etc) vor fi 

prezentate la necesitate către 

autoritatea contractantă. 

 

 Pentru contractele de achiziție publică de servicii  

4C.13 

În perioada de referință, operatorul economic a prestat servicii similare cu 

obiectul de achiziție indicat în anunțul de participare și în documentația de 

atribuire? 

Da            󠇡Nu 

4C.13.1 

Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea serviciilor, valoarea lor, durata 

de execuție, data începerii, beneficiarul și altă informație relevantă. 

 

|text| 

 

 

 

 

4C.14 

În cazul că răspunsul este Da pentru una din întrebările 4C.11 – 4C.13, puteți 

furniza dovezi prin care se va demonstra îndeplinirea lucrărilor, livrarea 

bunurilor, prestarea serviciilor similare conform cerințelor documentației de 

 

 

󠇡Da            󠇡Nu 



atribuire? 

D. Standarde de asigurare a calității 

4D.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze certificate emise de organisme 

independente prin care se atestă faptul că operatorul economic respectă 

standardele de asigurare a calității conform cerințelor stabilite în anunțul de 

participare și în documentația atribuire?  

 Da            󠇡Nu 

4D.2 

Informațiile privind standardele de asigurare a calității, sunt disponibile gratuit 

pentru autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația 

care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 

|text| 

Autoritatea sau organismul 

emitent(ă): 

|text| 

Referința exactă a 

documentației: 

|text| 

E. Standarde de protecție a mediului 

4E.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze certificate emise de organisme 

independente prin care se atestă faptul că operatorul economic respectă 

standardele de protecție a mediului, conform cerințelor stabilite în anunțul de 

participare și în documentația de atribuire? 

󠇡Da             Nu 

4E.2 

Informațiile privind standardele de protecția mediului, sunt disponibile gratuit 

pentru autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați informația 

care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 

|text| 

Autoritatea sau organismul 

emitent(ă): 

|text| 

Referința exactă a 

documentației: 

|text| 

F. Permiterea controalelor 

4F.1 

Operatorul economic permite efectuarea verificărilor de către 

autoritatea/entitatea contractantă referitor la capacitățile economice și financiare, 

de producție sau tehnice privind executarea viitorului contract de achiziție 

publică?  

 Da            󠇡Nu 

 

Capitolul V. Indicații generale pentru criteriile de calificare și selecție 

Compartimentul se completează de către autoritatea/entitatea contractantă (coloana nr.2) și operatorii economici (coloana nr.3). 

 

Cod poziție Conținutul cerințelor Răspuns 

1 2 3 

A. Îndeplinirea tuturor criteriilor de selecție impuse  

5A.1  

Operatorul economic este în măsură să furnizeze în Sistemul informaţional 

automatizat ,,Registrul de stat al achiziţiilor publice” sau prin mijloace electronice, 

sau dacă e cazul, pe suport de hârtie autorității contractante: formularele, 

certificatele, avizele și alte documente indicate de către autoritatea/entitatea 

contractantă în anunțul de participare și în documentația de atribuire?  

 

Termen 3 zile de la solicitare. 

Notă. Numărul de zile se indică de către autoritatea contractantă ținând cont de 

cantitatea și caracterul documentelor solicitate. 

 Da        󠇡Nu 

5A.2 

Informațiile care să îi permită autorității/entității contractante să obțină 

documentele indicate în anunțul de participare și în documentația de atribuire, sunt 

disponibile gratuit și direct prin accesarea unei baze de date naționale în orice stat? 

Dacă da, specificați informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 

|text| 

Autoritatea sau organismul 

emitent(ă): 

|text| 

Referința exactă a 

documentației: 

|text| 

 

Capitolul VI. Preselecția candidaților pentru procedura de atribuire a contractului de achiziție publică 

 

Compartimentul se solicită de către autoritatea contractantă doar în cadrul procedurilor de achiziție publică: licitația restrânsă, 

negociere, dialog competitiv și parteneriatul pentru inovare. 

 

Cod poziție Conținutul cerințelor Răspuns 

1 2 3 

A. Îndeplinirea tuturor criteriilor de selecție impuse  

6A.1 
Operatorul economic/candidatul îndeplinește criteriile de selecție stabilite de către 

autoritatea contractantă în anunțul de participare și în documentația de atribuire. 
 Da       󠇡Nu               



6A.2 

Operatorul economic/candidatul dispune și este în măsură să furnizeze în Sistemul 

informațional automatizat ,,Registrul de stat al achizițiilor publice” sau prin mijloace 

electronice, sau dacă e cazul, pe suport de hârtie autorității contractante certificate sau 

alte forme de documente justificative, după cum este cerut în anunțul de participare și 

în documentația de atribuire. 

       Da       󠇡Nu 

 

Capitolul VII. Declarații finale 

 

Operatorul economic declară că informațiile prezentate în capitolele II – V (după caz II-VI) sunt exacte și corect furnizate, cunoscând 

pe deplin consecințele cazurilor grave de declarații false. 

Operatorul economic declară în mod oficial, că poate să furnizeze la solicitarea autorității/entității contractante fără întârziere, 

certificatele și documentele justificative solicitate, cu excepția cazului în care autoritatea/entitatea contractantă are posibilitatea de a 

obține documentele justificative în cauză direct prin accesarea unei baze de date relevante, care este disponibilă gratuit, cu condiția că 

operatorul economic să fi furnizat informațiile necesare (adresa de internet, autoritatea sau organismul emitent(ă), referința exactă a 

documentației) care să îi permită autorității contractante sau entității contractante să facă acest lucru și se consimte accesul la 

informațiile menționate, în cazul în care acest lucru este necesar.  

Operatorul economic declară în mod oficial că este de acord ca IMSP AMT Buiucani, astfel cum este descrisă în capitolul I 

secțiunea A să obțină acces la documentele justificative privind informațiile pe care le-a furnizat în acest DUAE în scopul 

desfășurării procedurii de achiziție a reactivelor de laborator pentru 2022 (repetat 2 loturile anulate) 

prin procedura de achiziție. 

 
 

 

Nume: Tudor Ceaicovschi 

Funcția: Director general 

Data: 28.01.2022-02.02.2022 

Adresa: mun. Chișinău str. Albișoara 64/2 

Semnătura  



                       Republica Moldova                                                                                      Rechizitele bancare: 

mun. Chişinău,  MD-2005                                                                           Cod fiscal/1003600117582 

                                                                                                                     Cod TVA: /0205086 

str. Albișoara 64/2                                                                                      BC “Moldova-Agroindbank”SA 

tel/fax.: (373-22) 54-73-73                                                                          filiala M.Eminescu 

tel./fax: (373-22) 02-44-00                                                                         cod: AGRNMD2X864 

                                                                            ”GBG-MLD” SRL            Cod IBAN:MD14AG000000225184801542                        

 

  

 

 

 

 

 

 

Anexa nr. 8 
la Documentația standard nr. 115 

din 15.09.2021 

 

 

DECLARAŢIE 

privind valabilitatea ofertei 

 

Către I IMSP AMT Buiucani,            (mun.Chișinău, str.I.L.Caragiale 2)  

 

 

Stimaţi domni, 

 

    Ne angajăm să menținem oferta valabilă, privind achiziționarea reactivelor de laborator pentru 2022 (repetat 

loturile anulate) prin procedura de achiziție    Licitatie publica , pentru o durată de 60zile, (durata în litere și 

cifre), respectiv până la data de 03.04.22 (ziua/luna/anul), și ea va rămâne obligatorie pentru noi și poate fi acceptată 

oricând înainte de expirarea perioadei de valabilitate. 

 

 

 

 

 

Data completării 02.02.22  

Cu stimă, 

Ofertant/candidat : „GBG-MLD” SRL 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

(semnătura autorizată) 
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CERERE DE PARTICIPARE 

 

Către IMSP AMT Buiucani 

Adresa: mun. Chisinau, str. I.L. Caragiale 2 

 

 

Stimaţi domni, 

Ca urmare a anunțului/invitației de participare/de preselecție apărut în Buletinul achizițiilor 

publice și/sau Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, nr 21050370 din 02.02.22,  privind aplicarea 

procedurii pentru atribuirea contractului achizitionarea achiziționarea reactivelor de laborator pentru 

2022 (repetat 2 loturile anulate).pentru IMSP AMT Buiucani pentru anul 2022,  noi „GBG-

MLD”SRL, am luat cunoștință de condițiile și de cerințele expuse în documentația de atribuire 

și exprimăm  prin prezenta interesul de a participa, în calitate de ofertant/candidat,  neavînd 

obiecții la documentația de atribuire.  

 

Data completării:  02.02.22 

Cu stimă, 

 

Ofertant/candidat 

„GBG-MLD” SRL  

 

____________________________ 











 

LISTA FONDATORILOR “GBG-MLD” SRL 

 

 

1. TUDOR CEAICOVSCHI – IDNO-0971601546960 

 

 

 

 

 

Director, 

T. Ceaicovschi 

 

___________________ 
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 DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’  
 DECLARATION OF CONFORMITY 

DECLARAÇÃO  CONFORMIDADE 
 

Nuova Aptaca s.r.l.  
 

DICHIARA / DECLARES / DECLARA 
 

Che il dispositivo medico diagnostico in vitro di seguito descritto: 
That in vitro diagnostic medical devices described as follows: 

Que os dispositivos medicos de diagnóstico in vitro a seguir descriminados  como: 
 

CONTENITORI PER CAMPIONI BIOLOGICI  
SPECIMEN CONTAINERS 

CONTENTORES AMOSTRAS BIOLÓGICAS  
 

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell’allegato 1) 
(which detailed codes are reported in Annex 1) 
(cujas referencias estão descritos no anexo 1) 

 
>  Sono conformi ai requisiti essenziali di cui all’allegato I della direttiva 98/79/CE del 27 ottobre 1998 recepita 

con il D.Lgs 332 del 08/09/2000 e s.m.i. 
 Are manufactured in compliance with essential requirements of Annex 1 of the 98/79/CE Directive dated 27Th October 

1998 put into force by D.Lgs. 332 dated 08/09/2000. 
 São fabricados de acordo com os requesitos essenciais da Directiva 98/79/CE anexo I, datada de 27 Outubro 1998 

posta em vigor pelo Decreto 332 datado de 08/09/2000 
 
>  I Dispositivi di cui all’Allegato 1 non rientrano nell’elenco A o B di cui all’Allegato II della Direttiva 98/79/CE. 

The devices as per Annex 1 do not  do not fall under list A or B of annex II of the   Directive 98/79/EC. 
Os dispositivos mencionados no anexo I não se enquadram na lista A e/ ou  B  da Directiva 98/79/CE 

 
>  La presente dichiarazione è stata redatta in conformità all’Allegato III (escluso punto 6) della Direttiva 

98/79/CE. 
The present Declaration was drafted in accordance with annex III (with the exception of point 6) to Directive 98/79/EC. 
A presente Declaração está  redigida de acordo com o anexo III (com exceção do ponto 6) da Directiva 98/79/CE  

 
 

Rilasciato / Released  
Canelli, 10.10.2017    

 
 
 
 
 
 

Duilio BUONO 
Quality Assurance Manager 

 

CERTIFIED COMPANY UNI EN ISO 9001 & UNI EN ISO 13485 
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

 

DISPOSITIVI NON STERILI / NOT STERILE DEVICES 
COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

1011 Contenitori per feci 18ml, PS, con tappo a pressione con paletta Faeces containers 18ml, PS, with pressure cap and spoon 

1011/E Contenitori per feci 18ml, PS, con tappo a pressione con paletta, con etichetta Faeces containers 18ml, PS, with pressure cap and spoon, with label 

1011/E/50 Contenitori per feci 18ml, PS, con tappo a pressione con paletta, con etichetta, in 
confezioni da 50 pezzi 

Faeces containers 18ml, PS, with pressure cap and spoon, with label, in bags of 50 
pieces 

1011/E/AST Contenitori per feci 18ml, PS, con tappo a pressione con paletta, con etichetta Faeces containers 18ml, PS, with pressure cap and spoon, with label 

1012 Contenitori per campioni biologici 18ml, PS, con tappo a pressione Specimen containers 18ml, PS, with pressure cap 

1013 Contenitori da 18ml, PS, senza tappo Containers 18ml, PS, without cap 

1030 Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a pressione Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap 

1030/E Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a pressione, con etichetta Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, with label 

1030/E/CS Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a pressione, con etichetta, confezione 
singola Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, with label, individually wrapped 

1030/MO Contenitori per urine 130ml, PP, graduati, tappo a pressione Graduated urine containers 130ml, PP, pressure cap 

1030/MO/E Contenitori urina 130ml, in PP tappo a pressione, graduati, etichetta Graduated urine containers 130ml, PP, pressure cap, label 

1030/MO/T Contenitori urina 130ml, in PP tappo a pressione inserito, graduati Graduated urine containers 130ml, PP, pressure cap 

1030/R Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a pressione rosso Graduated urine containers 130ml, PS, red pressure cap 

1030/S Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, senza tappo Graduated urine containers 130ml, PS, without cap 

1030/T Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a pressione inserito Graduated urine containers 130ml, PS, with inserted pressure cap 

1040 Contenitori per urina 120ml, PP, con coperchio autoadesivo Graduated urine containers 120ml, PP, with self-adhesive cap 

1040/P Contenitori per urina 120ml, PS, con coperchio autoadesivo Graduated urine containers 120ml, PS, with self-adhesive cap 

1040/P/S Contenitori per urina 120ml, PS, senza coperchio autoadesivo Graduated urine containers 120ml, PS, without self-adhesive cap 

1040/S Contenitori per urina 120ml, PP, senza coperchio autoadesivo Graduated urine containers 120ml, PP, without self-adhesive cap 

1041 Contenitori per campioni biologici 30ml, PS, con tappo a pressione Specimen containers 30ml, PS, with pressure cap 

1041/E Contenitori per campioni biologici 30ml, PS, con tappo a pressione, con etichetta Specimen containers 30ml, PS, with pressure cap, with label 

1041/S Contenitori per campioni biologici 30ml, PS, senza tappo Specimen containers 30ml, PS, without cap 

1041/T Contenitori per campioni biologici 30ml, PS, con tappo a pressione inserito Specimen containers 30ml, PS, with inserted  pressure cap 

1050 Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a pressione Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap 

1050/E Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a pressione, con etichetta Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, with label 

1050/S Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, senza tappo Graduated urine containers 150ml, PS, without cap 

1050/T Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a pressione inserito Graduated urine containers 150ml, PS, with inserted pressure cap 

1051 Contenitori per espettorato 60ml, PS, con tappo a pressione Sputum containers 60ml, PS, with pressure cap 

1051/E Contenitori per espettorato 60ml, PS, con tappo a pressione, con etichetta Sputum containers 60ml, PS, with pressure cap, with label 

1051/S Contenitori per espettorato 60ml, PS, senza tappo a pressione Sputum containers 60ml, PS, without pressure cap 

1051/S/CS Contenitori per espettorato 60ml, PS, senza tappo a pressione, in confezione singola Sputum containers 60ml, PS, without pressure cap, individually wrapped 

1051/T Contenitori per espettorato 60ml, PS, con tappo a pressione inserito Sputum containers 60ml, PS, with inserted pressure cap 

1061 Contenitori per campioni biologici 35ml, PS, con tappo a pressione Specimen containers 35ml, PS, with pressure cap 

1061/S Contenitori per campioni biologici 35ml, PS, senza tappo Specimen containers 35ml, PS, without cap 

10621 
Contenitori rotondi "SECURBOX" da 2.000ml, in PP, con coperchio a pressione in PP 
e sigillo di sicurezza a strappo. Con supporto di materiale assorbente a 10 fori. Con 
manico 

Disposable container”SECURBOX”2,000 ml in PP, with lid in PP with security tear seal. 
It contains inside absorbent material with 10 holes. With handle 

10622 
Contenitori rettangolari "SECURBOX" da 5.000ml, in PP, con coperchio a pressione in 
PP e sigillo di sicurezza a strappo. Con supporto di materiale assorbente a 99 fori. Con 
manico 

Disposable container”SECURBOX”5,000 ml in PP, with lid in PP with security tear seal. 
It contains inside absorbent material with 99 holes. With handle 

10631 Contenitori da 5ml, PE, tappo a vite  Containers 5ml, PE, screw cap 

10632 Contenitori da 30ml, PE, tappo a vite Containers 30ml, PE, screw cap 

10633 Contenitori da 90ml, PE, tappo a vite Containers 90ml, PE, screw cap 
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DISPOSITIVI NON STERILI / NOT STERILE DEVICES 
COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

1070 Contenitori modello “Bijou” da 7ml, in PS, Ø20x50mm, con tappo a vite Containers “Bijou” type in PS, 7ml, Ø20x50 mm, with screw cap 

1070/E Contenitori modello “Bijou” da 7ml, in PS, Ø20x50mm, con tappo a vite, con etichetta Containers “Bijou” type in PS, 7ml, Ø20x50 mm, with screw cap, with label 

1081 Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap 

1081/CS Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a vite, in confezione singola Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap, individually wrapped 

1081/E Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a vite, con etichetta Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap, with label 

1081/T Contenitori urina 150ml, in PS con tappo a vite inserito, Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap 

1211 Contenitori per feci 60ml, PS, con tappo a pressione con paletta Faeces containers 60ml, PS, with pressure cap and spoon 

1211/CS Contenitori per feci 60ml, PS, con tappo a pressione con paletta Faeces containers 60ml, PS, with pressure cap and spoon 

1212 Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, con tappo a pressione Specimen containers 60ml, PS, with pressure cap 

1212/CS Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, con tappo a pressione, confezione singola Specimen containers 60ml, PS, with pressure cap, individually wrapped 

1213 Contenitori da 60ml, PS, senza tappo Containers 60ml, PS, without cap 

1230 Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap 

1230/10 Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap 

1230/100 Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap 

1230/CS Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

1230/E Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite, con etichetta Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, with label 

1230/S/E Contenitori urina 200ml, in PS senza tappo, graduati, Graduated urine containers 200ml, PS, with label 

1230/T Contenitori urina 200ml, in PS tappo a vite inserito, Graduated urine containers 200ml, PS, with inserted screw cap 

1230/TE Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite inserito, con etichetta Graduated urine containers 200ml, PS, with inserted screw cap, with label 

12731 Tanica per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, graduata Tanks for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, graduated 

12731/E Tanica per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, graduata, 
etichetta Tanks for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, graduated, with label 

12731/SAC Taniche in PE da 2.500ml per la raccolta urine 24ore, Tanks for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, graduated, individually 
wrapped 

12731K Tanica per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, graduata Tanks for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, graduated 

14120 Contenitori per istologia da 20ml, in PP, tappo a vite verde 20 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14120/B Contenitori per istologia da 20ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta biohazard 20 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, biohazard label 

14121 Contenitori per istologia da 40ml, in PP, tappo a vite giallo 40 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14121/B Contenitori per istologia da 40ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta biohazard 40 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, biohazard label 

14122 Contenitori per istologia da 60ml, in PP, tappo a vite giallo 60 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14122/B Contenitori per istologia da 60ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta biohazard 60 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, biohazard label 

14123 Contenitori per istologia da 90ml, in PP, tappo a vite giallo 90 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14123/B Contenitori per istologia da 90ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta biohazard 90 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, biohazard label 

14124 Contenitori per istologia da 120ml, in PP, tappo a vite giallo 120 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14124/B Contenitori per istologia da 120ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta biohazard 120 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, biohazard label 

14131 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in PE, da 30ml Biopsy specimen containers in PS with pressure cap in PE, 30 ml 

14132 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in PE, da 50ml Biopsy specimen containers in PS with pressure cap in PE, 50 ml 

14134 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in PE, da 100ml Biopsy specimen containers in PS with pressure cap in PE, 100 ml 

14136 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in PE, da 150ml Biopsy specimen containers in PS with pressure cap in PE, 150 ml 

14138 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in PE, da 200ml Biopsy specimen containers in PS with pressure cap in PE, 200 ml 

14140 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in PE, da 250ml Biopsy specimen containers in PS with pressure cap in PE, 250 ml 

14142 Contenitori per pezzi chirurgici 500ml, PE, bocca larga, tappo a pressione  Surgical specimens containers 500ml, PE, wide opening, with pressure cap 

14142/B Contenitori per pezzi chirurgici 500ml, PE, bocca larga, tappo a pressione, etichetta 
Biohazard  

Surgical specimens containers 500ml, PE, wide opening, with pressure cap, Biohazard 
label 

14143 Contenitori per pezzi chirurgici 1.000ml, PE, bocca larga, tappo a pressione Surgical specimens containers 1.000ml, PE, wide opening, with pressure cap 

14143/B Contenitori per pezzi chirurgici 1.000ml, PE, bocca larga, tappo a pressione, etichetta 
Biohazard 

Surgical specimens containers 1.000ml, PE, wide opening, with pressure cap, 
Biohazard label 
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DISPOSITIVI NON STERILI / NOT STERILE DEVICES 
COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

14144 Contenitori per pezzi chirurgici 1.500ml, PE, bocca larga, tappo a pressione Surgical specimens containers 1.500ml, PE, wide opening, with pressure cap 

14144/B Contenitori per pezzi chirurgici 1.500ml, PE, bocca larga, tappo a pressione, etichetta 
Biohazard 

Surgical specimens containers 1.500ml, PE, wide opening, with pressure cap, 
Biohazard label 

14149 Contenitori per istologia da 160 ml, in PP, tappo a vite giallo 160 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14149/B Contenitori per istologia da 160 ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta biohazard 160 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, biohazard label 

14150 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 150ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 150ml, PP, with pressure cap 

14150/B Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 150ml, PP, tappo a pressione, etichetta 
Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 150ml, PP, with pressure cap, Biohazard 
label 

14151 Contenitori per istologia da 250ml, in PP, tappo a vite giallo 250 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14151/B Contenitori per istologia da 250ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta biohazard 250 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, biohazard label 

14152 Contenitori per istologia da 500ml, in PP, tappo a vite giallo 500 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14152/B Contenitori per istologia da 500ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta biohazard 500 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, biohazard label 

14153 Contenitori per istologia da 1000 ml, in PP, tappo a vite giallo 1000 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14153/B Contenitori per istologia da 1000 ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta biohazard 1000 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, biohazard label 

14155 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 250ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 250ml, PP, with pressure cap 

14155/B Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 250ml, PP, tappo a pressione, etichetta 
Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 250ml, PP, with pressure cap, Biohazard 
label 

14160 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 500ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 500ml, PP, with pressure cap 

14160/S Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 500ml, PP, tappo a pressione, serigrafati Surgical specimens transparent containers 500ml, PP, with pressure cap, serigraphed 

14161 Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite e sottotappo, 70 ml Cylindrical jars in HDPE, with screw cap and inner cap, 70 ml 

14162 Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite e sottotappo, 120 ml Cylindrical jars in HDPE, with screw cap and inner cap, 120 ml 

14163 Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite e sottotappo, 250 ml Cylindrical jars in HDPE, with screw cap and inner cap, 250 ml 

14164 Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite e sottotappo, 500 ml Cylindrical jars in HDPE, with screw cap and inner cap, 500 ml 

14165 Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite e sottotappo, 1000 ml Cylindrical jars in HDPE, with screw cap and inner cap, 1000 ml 

14166 Vasi cilindrici in HDPE, con tappo a vite e sottotappo, 2000 ml Cylindrical jars in HDPE, with screw cap and inner cap, 2000 ml 

14170 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 1.000ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 1.000ml, PP, with pressure cap 

14170/S Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 1.000ml, PP, tappo a pressione, serigrafati Surgical specimens transparent containers 1.000ml, PP, with pressure cap, serigraphed 

14175 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 2.000ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 2.000ml, PP, with pressure cap 

14175/B Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 2.000ml, PP, tappo a pressione, etichetta 
Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 2.000ml, PP, with pressure cap, Biohazard 
label 

14175/T Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 2.000ml, PP, tappo a pressione inserito Surgical specimens transparent containers 2.000ml, PP, with inserted pressure cap 

14180 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 3.000ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 3.000ml, PP, with pressure cap 

14180/B Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 3.000ml, PP, tappo a pressione, etichetta 
Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 3.000ml, PP, with pressure cap, Biohazard 
label 

14180/S Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 3.000ml, PP, tappo a pressione, serigrafati Surgical specimens transparent containers 3.000ml, PP, with pressure cap, serigraphed 

14185 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 5.000ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 5.000ml, PP, with pressure cap 

14185/B Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 5.000ml, PP, tappo a pressione, etichetta 
Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 5.000ml, PP, with pressure cap, Biohazard 
label 

14190 Contenitori per grossi pezzi chirurgici 5.600ml, PP, tappo a pressione Big surgical specimens containers 5.600ml, PP, with pressure cap 

14190/B Contenitori per grossi pezzi chirurgici 5.600ml, PP, tappo a pressione, etichetta 
biohazard Big surgical specimens containers 5.600ml, PP, with pressure cap, biohazard label 

14192 Contenitori per grossi pezzi chirurgici 2,500ml, PP, tappo a pressione Big surgical specimens containers 2,500ml, PP, with pressure cap 

14192/B Contenitori per grossi pezzi chirurgici 2,500ml, PP, tappo a pressione, etichetta 
biohazard Big surgical specimens containers 2,500ml, PP, with pressure cap, biohazard label 

14195 Contenitori per grossi pezzi chirurgici 11.000ml, PP, tappo a pressione Big surgical specimens containers 11.000ml, PP, with pressure cap 

14195/B Contenitori per grossi pezzi chirurgici 11.000ml, PP, tappo a pressione, etichetta 
biohazard Big surgical specimens containers 11.000ml, PP, with pressure cap, biohazard label 

1560 Contenitori per saliva 30 ml, in PP, tappo a vite, Autoclavable sputum collection container 30 ml, in PP, screw cap 

1630 Contenitori da 250 ml per campioni biologici in PS. Con tappo a vite in alluminio con  
guarnizione, Ø39 x 60 mm 

250 ml specimen containers in PS. With alluminium screw cap with gasket, Ø39 x 60 
mm 

1630/E Contenitori da 250 ml per campioni biologici in PS. Con tappo a vite in alluminio con  
guarnizione, Ø39 x 60 mm, con etichetta 

250 ml specimen containers in PS. With alluminium screw cap with gasket, Ø39 x 60 
mm, with label 

19550 Contenitore per la raccolta delle urine per test antidoping  Urine containers for testing drugs abuse 
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2030 Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a vite Specimen containers 30ml, PP, with screw cap 

2030/E Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a vite, etichetta Specimen containers 30ml, PP, with screw cap, label 

2030/P Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a vite rosso non inserito Specimen containers 30ml, PP, with red screw cap not inserted 

2030/S Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, con tappo a vite a parte Specimen containers 30ml, PP, with screw cap in separate bag 

2030/S/R Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, con tappo a vite a parte rosso Specimen containers 30ml, PP, with red screw cap in separate bag 

2040 Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite Specimen containers 60ml, PS, with screw cap 

2040/B Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite bianco Specimen containers 60ml, PS, with white screw cap 

2040/E Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 60ml, PS, with screw cap, with label 

2040/E/R Contenitori campioni biologici 60ml, PS, tappo inserito rosso Specimen containers 60ml, PS, with screw cap, with label 

2040/P Contenitori campioni biologici 60ml, in PS, Ø35 x 70 mm, Specimen containers 60ml, PS, with screw cap 

2040/P/E Contenitori campioni biologici 60ml, PS, Ø35x70mm, etichetta, Specimen containers 60ml, PS, with screw cap, with label 

2040/R Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite rosso Specimen containers 60ml, PS, with red screw cap 

2042 Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite e paletta Specimen containers 60ml, PS, with screw cap and spoon 

2042/E Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite e paletta, con etichetta Specimen containers 60ml, PS, with screw cap and spoon, with label 

2050 Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite Specimen containers 60ml, PP, with screw cap 

2050/100 Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite Specimen containers 60ml, PP, with screw cap 

2050/B Contenitori di colore blu per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite Specimen containers blue colour 60ml, PP, with screw cap 

2050/C Tappi a vite colore giallo per contenitori cod. 2050 Yellow screw cap for containers cod 2050 

2050/CS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione singola Specimen containers 60ml, PP, with screw cap, ind. wrapped 

2050/DDK Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite inserito rosso Specimen containers 60ml, PP, with red inserted screw cap 

2050/E Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite inserito, con etichetta Specimen containers 60ml, PP, with inserted screw cap, with label 

2050/E/S Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite non inserito, con etichetta Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not inserted, with label 

2050/P Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite non inserito Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not inserted 

2050/P/E Contenitori campioni biologici 60ml, PP, Ø35x70mm, graduati, Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not inserted 

2050/PR Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite non inserito colore rosso Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not inserted red colour 

2050/R Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite inserito colore rosso Specimen containers 60ml, PP, with screw cap inserted red colour 

2050/R/WHITE Contenitore 60ml in PP BIANCO, con tappo inserito rosso, Specimen containers 60ml, PP, with screw cap inserted red colour 

2050/S Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, senza tappo Specimen containers 60ml, PP, without cap 

2050/T Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite inserito Specimen containers 60ml, PP, with inserted screw cap 

2050/TAPPO/B Tappi a vite colore blu per contenitori cod. 2050 Blue screw cap for containers cod 2050 

2050/WHITE/TB Cont.campioni biologici 60ml, PP BIANCO, tappo inserito BLU, Specimen containers 60ml, PP, with inserted screw cap 

2050P Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite non inserito Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not inserted 

2052 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon 

2052/10 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon 

2052/100 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon 

2052/CS Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta, confezione singola Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon, individually wrapped 

2052/E Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon, with label 

2052/E/CS Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta, confezione 
singola Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon, with label, individually wrapped 

2052/R Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite rosso con paletta Faeces containers 60ml, PP, with red screw cap and spoon 

2052/T5 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon 

2062 Contenitori per feci da 60 ml, in PP, tappo a vite  Faeces containers in PP 60ml, screw cap 

2062/10 Contenitori per feci da 60 ml, in PP, tappo a vite  Faeces containers in PP 60ml, screw cap 

2062/E Contenitori per feci da 60ml, in PP, tappo vite con paletta, etichetta Faeces containers in PP 60ml, screw cap, with label 
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2062/P Contenitori per feci da 60 ml, in PP, tappo a vite a parte Faeces containers in PP 60ml, not assembled screw cap 

2062/R Contenitori per feci da 60ml, in PP, tappo vite rosso con paletta Faeces containers in PP 60ml, screw cap red colour 

2072 Contenitori per feci da 60 ml, in PS, tappo a vite Faeces containers in PS 60ml, screw cap 

2072/E Contenitori per feci da 60ml, in PS, tappo vite con paletta, etichetta Faeces containers in PS 60ml, screw cap, with label 

2072/P Contenitori per feci da 60 ml, in PS, tappo a vite a parte Faeces containers in PS 60ml, not assembled screw cap 

2120 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap 

2120/100 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap 

2120/50 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap 

2120/B Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite bianco Graduated urine containers 150ml, PP, white screw cap 

2120/CS Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, confezione singola, asettici Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. Wrapped, aseptic 

2120/CS/M Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, confezione singola, asettici Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. Wrapped, aseptic 

2120/CS/MI Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, confezione singola, asettici Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. Wrapped, aseptic 

2120/E Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, con etichetta Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, with label 

2120/E/CS Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, confezione singola, asettici, con 
etichetta Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. Wrapped, aseptic, with label 

2120/ES Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, con etichetta non applicata Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, with label in separate bag 

2120/N Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite neutro Graduated urine containers 150ml, PP, neutral screw cap 

2120/R Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite rosso Graduated urine containers 150ml, PP, red screw cap 

2120/S Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, senza tappo Graduated urine containers 150ml, PP, without cap 

2120/T Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap 

2120/T/100 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito, confezioni da 100 pcs Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap, bags of 100 pcs 

2120/T/N Contenitore urina 150ml, in PP tappo a vite neutro inserito, Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap 

2120/T5 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito, confezioni da 5 pcs Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap, bags of 5 pcs 

2120/T50 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito, confezioni da 50 pcs Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap, bags of 50 pcs 

2120/TB Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito bianco Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted white screw cap 

2120/TB Contenitori urina 150ml, in PP con tappo a vite bianco Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap 

2120/TE Contenitori urina 150ml, in PP tappo vite azzurro inserito, Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap 

2120/TN Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito di colore neutro Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap neutral colour 

2120/TR Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito colore rosso Graduated urine containers 150ml, PP, with red inserted screw cap 

2120/TV Contenitori urina 150ml, in PP tappo a vite a parte verde, Graduated urine containers 150ml, PP, with green inserted screw cap 

2120/V/500 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite verde Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap green colour 

2220 Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite  Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap 

2220/250 Contenitori urina 200ml, in PP tappo a vite, graduati, Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap 

2220/CS Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2220/E Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite, con etichetta Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, with label 

2220/E/CS Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite, con etichetta, confezione singola Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, with label, individually wrapped 

2220/R Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite rosso Graduated urine containers 200ml, PP, red screw cap 

2220/S Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, senza tappo a vite  Graduated urine containers 200ml, PP, without screw cap 

2220/T Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite inserito Graduated urine containers 200ml, PP, with inserted screw cap 

2250 Contenitori campioni biologici da 40 ml, in PP Specimen containers 40 ml, in PP 

2420 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite e tappino per prelievo campioni Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap and plug 

2420/R Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite rosso e tappino per prelievo 
campioni Graduated urine containers 150ml, PP, with screw cap and plug red colour 

2420/TR Contenitori urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite rosso e tappino prelievo campioni 
inserito Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap and plug red colour 

2440 Contenitori in PS per campioni biologici con tappo a vite inserito, 60 ml, Ø 38 x 65 mm. Specimen containers in PS with inserted screw cap, 60 ml,  Ø 38 x 65 mm 
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2440/CS Contenitori in PS per campioni biologici con tappo a vite inserito, 60 ml, Ø 38 x 65 mm, 
conf. singola 

Specimen containers in PS with inserted screw cap, 60 ml,  Ø 38 x 65 mm, individually 
wrapped 

2440/E Contenitori in PS per campioni biologici con tappo a vite inserito, 60 ml, Ø 38 x 65 mm, 
con etichetta Specimen containers in PS with inserted screw cap, 60 ml,  Ø 38 x 65 mm, with label 

2440/E/CS Contenitori in PS per campioni biologici con tappo a vite inserito, 60 ml, Ø 38 x 65 mm, 
con etichetta, conf. singola 

Specimen containers in PS with inserted screw cap, 60 ml,  Ø 38 x 65 mm, with label, 
individually wrapped 

2440/P Contenitori campioni biologici 60ml, PS, con tappo a parte, Specimen containers in PS with screw cap, 60 ml,  Ø 38 x 65 mm 

2442 Contenitori per feci in PS con tappo a vite e con paletta, 60 ml, Ø 38 x 65 mm Faeces containers in PS with screw cap and spoon, 60 ml, Ø 38 x 65 mm 

2442/E Contenitori per feci in PS con tappo a vite e con paletta, 60 ml, Ø 38 x 65 mm, con 
etichetta. Faeces containers in PS with screw cap and spoon, 60 ml, Ø 38 x 65 mm, with label 

2442/R Contenitori per feci in PS con tappo a vite rosso e con paletta, 60 ml, Ø 38 x 65 mm Faeces containers in PS with red screw cap and spoon, 60 ml, Ø 38 x 65 mm 

2450 Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite Specimen containers 60ml, PP, with screw cap 

2450/B Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite bianco Specimen containers 60ml, PP, with white screw cap 

2450/CS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione singola Specimen containers 60ml, PP, with screw cap, ind. wrapped 

2450/E Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 60ml, PP, with screw cap, with label 

2450/P Contenitori campioni biologici 60ml, in PP, Ø38 x 65 mm, Specimen containers 60ml, PP, with screw cap, with label 

2450/R Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite colore rosso Specimen containers 60ml, PP, with red screw cap 

2452 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon 

2452/E Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon, with label 

2452/E/CS Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta, confezione 
singola Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon, with label, individually wrapped 

2452/R Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite rosso e con paletta Faeces containers 60ml, PP, with red screw cap and with spoon 

2452/T/5 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon 

2580 Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite Specimen containers 25ml, PS, with screw cap 

2580/B Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite bianco Specimen containers 25ml, PS, with white screw cap 

2580/B/BULK Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite bianco, in bulk Specimen containers 25ml, PS, with white screw cap, in bulk 

2580/E Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PS, with screw cap, with label 

2580/E/CS Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta, confezione 
singola Specimen containers 25ml, PS, with screw cap, with label, individually wrapped 

2580/E/P Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite non inserito, con etichetta Specimen containers 25ml, PS, with screw cap not inserted, with label 

2580/E/P/W Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite non inserito, con etichetta Specimen containers 25ml, PS, with screw cap not inserted, with label 

2580/E/W Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PS, with screw cap, with label 

2580/EB Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta bianca Specimen containers 25ml, PS, with screw cap, with white label 

2580/ER Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite non inserito, con etichetta Specimen containers 25ml, PS, with not inserted screw cap, with label 

2580/P Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite non inserito Specimen containers 25ml, PS, with not inserted screw cap 

2580/PB Contenitori campioni biologici 25ml, in PS, Ø25 x 90 mm, Specimen containers 25ml, PS, with not inserted screw cap 

2580/S Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, senza tappo Specimen containers 25ml, PS, without cap 

2580/TAPPO/A Tappo a vite colore azzurro per contenitori cod. 2580/2680 Light blue screw cap for containers cod. 2580/2680 

2580/TBIANCO Tappo a vite colore bianco per contenitori cod. 2580/2680 White screw cap for containers cod. 2580/2680 

2580/W Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite bianco non inserito Specimen containers 25ml, PS, with white not inserted screw cap 

2580P Contenitori campioni biologici 25ml, PS, con tappo a vite Specimen containers 25ml, PS, with white not inserted screw cap 

2588 Contenitori per feci 25ml, PS, con tappo a vite con paletta Faeces containers 25ml, PS, with screw cap and spoon 

2588/E Contenitori per feci 25ml, PS, con tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PS, with screw cap and spoon, with label 

2588/E/CS Contenitori per feci 25ml, PS, con tappo a vite con paletta, con etichetta, confezione 
singola Faeces containers 25ml, PS, with screw cap and spoon, with label, individually wrapped 

2588/EB Contenitori per feci 25ml, PS, con tappo a vite con paletta, con etichetta bianca Faeces containers 25ml, PS, with screw cap and spoon, with white label 

2588/P Contenitori per feci 25ml, PS, con tappo a vite con paletta a parte Faeces containers 25ml, PS, with screw cap and spoon in separate bag 

2588P Paletta in polipropilene bianco Spoon in white polypropylene 

2640 Contenitori da 60 ml per campioni biologici in PS. Con tappo a vite in alluminio con  
guarnizione, Ø39 x 60 mm 60 ml specimen containers in PS. With alluminium screw cap with gasket, Ø39 x 60 mm 
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DISPOSITIVI NON STERILI / NOT STERILE DEVICES 
COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

2640/E Contenitori da 60 ml per campioni biologici in PS. Con tappo a vite in alluminio con  
guarnizione, Ø39 x 60 mm, con etichetta 

60 ml specimen containers in PS. With alluminium screw cap with gasket, Ø39 x 60 
mm, with label 

2680 Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite Specimen containers 25ml, PP, with screw cap 

2680/E Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite inserito, con etichetta Specimen containers 25ml, PP, with inserted screw cap, with label 

2680/P Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite non inserito Specimen containers 25ml, PP, with not inserted screw cap 

2680/S Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, senza tappo a vite Specimen containers 25ml, PP, without screw cap 

2688 Contenitori per feci 25ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 25ml, PP, with screw cap and spoon 

2688/E Contenitori per feci 25ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PP, with screw cap and spoon, with label 

2688/E/CS Contenitori per feci 25ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta, in confezione 
singola Faeces containers 25ml, PP, with screw cap and spoon, with label, individually wrapped 

5024 Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, graduata Sampling bottles for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, graduated 

5024/E Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, graduata, 
etichetta 

Sampling bottles for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, graduated, with 
label 

5024/F "24 ore" da 2.500 ml tipo bottiglia in pe Sampling bottles for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap 

5024K Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, graduata Sampling bottles for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, graduated 

5050/S Contenitori per feci da 60ml, in PP, senza tappo Faeces containers in PP 60ml, without cap 

5060 Contenitori per urina da 60ml, in PP, graduati, con tappo a vite con sistema di prelievo 
con provetta sottovuoto 60 ml urine containers in PP, graduated, with screw cap with device for vacuum tube 

5060/CS Contenitori per urina da 60ml, in PP, graduati, con tappo a vite con sistema di prelievo 
con provetta sottovuoto, confezione singola 

60 ml urine containers in PP, graduated, with screw cap with device for vacuum tube, 
individually wrapped 

5120 Contenitore per urine in PP da 120ml, tappo con sistema di prelievo sottovuoto. 120 ml urine containers in PP, with screw cap with device for vacuum tube 

5120/CS Contenitore per urine in PP da 120ml, tappo con sistema di prelievo sottovuoto, 
confezione singola 

120 ml urine containers in PP, with screw cap with device for vacuum tube, individually 
wrapped 

5434 Contenitori per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.000ml, PE, tappo a vite, graduata Square containers for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, graduated, screw cap 

5434/M Contenitori per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2000ml, PE, tappo vite, graduata, 
marrone 

Square containers for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, graduated, screw cap, 
brown 

5471 Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 2000ml, con 
tappo per il prelievo con provetta tipo sottovuoto 

2000 ml Square graduated containers for 24 hours urine collection with ergonomic 
handle. Screw cap complete of sampling device for vacuum test tubes. 

5472 Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 2000ml, 
colore ambrato, con tappo per il prelievo con provetta tipo sottovuoto 

2000 ml Square graduated containers for 24 hours urine collection with ergonomic 
handle, brown colour. Screw cap complete of sampling device for vacuum test tubes. 

5671 Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 2000ml, con 
tappo per il prelievo con provetta tipo sottovuoto e sonda prelievo 

2000ml Square graduated containers for 24 hours urine collection with ergonomic 
handle. Screw cap complete of sampling device for vacuum test tubes and sampling 
probe 

5672 Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 2000ml, 
colore ambrato, con tappo per il prelievo con provetta tipo sottovuoto e sonda prelievo 

2000 ml Square graduated containers for 24 hours urine collection with ergonomic 
handle, brown colour. Screw cap complete of sampling device for vacuum test tubes 
and sampling probe 

5731 Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 3000ml, 
colore ambrato, con tappo per il prelievo con provetta tipo sottovuoto 

3.000 ml Square graduated containers for 24 hours urine collection with ergonomic 
handle, brown colour. Screw cap complete of sampling device for vacuum test tubes  

5732 Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 3000ml, 
colore ambrato, con tappo per il prelievo con provetta tipo sottovuoto e sonda prelievo 

3.000 ml Square graduated containers for 24 hours urine collection with ergonomic 
handle, brown colour. Screw cap complete of sampling device for vacuum test tubes 
and sampling probe 

6840 Contenitore per trasporto campioni con coperchio ermetico Test tubes securbox with hermetic lid 

 
DISPOSITIVI STERILI / STERILE DEVICES 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 
1011/E/SG Contenitori per feci, 18ml, PS, tappo a pressione con paletta, con 

etichetta Faeces containers 18ml, PS, pressure cap and spoon, with label 

1011/E/SG/CS Contenitori per feci, 18ml, PS, tappo a pressione con paletta, con 
etichetta, confezione singola 

Faeces containers 18ml, PS, pressure cap and spoon, with label, ind. 
wrapped 

1011/SG Contenitori per feci, 18ml, PS, tappo a pressione con paletta Faeces containers 18ml, PS, pressure cap and spoon 

1011/SG/CS Contenitori per feci, 18ml, PS, tappo a pressione con paletta, 
confezione singola Faeces containers 18ml, PS, pressure cap and spoon, ind. wrapped 

1012/SG Contenitori per campioni biologici, 18ml, PS, tappo a pressione Specimen containers 18ml, PS, pressure cap 

1030/E/SG Contenitori per urine 130ml, graduati, PS, tappo a pressione, 
confezione singola ed etichetta 

Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, ind. wrapped, 
with label 

1030/E/TS Contenitori per urine 130ml, graduati, PS, tappo a pressione, etichetta Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, with label 

1030/MO/E/SG Contenitori urina 130ml, in PP tappo a pressione, graduati, sterili, 
etichetta Graduated urine containers 130ml, PP, pressure cap, with label 

1030/MO/SG Contenitori urina 130ml, in PP tappo a pressione, graduati, sterili Graduated urine containers 130ml, PP, pressure cap 

1030/SG Contenitori per urine 130ml, graduati, PS, tappo a pressione, 
confezione singola Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, ind. wrapped 
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DISPOSITIVI STERILI / STERILE DEVICES 
COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

1030/TS Contenitori per urina 120 ml ps t/press. ster.conf.multipla Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap 

1041/SG Contenitori per campioni biologici, 30ml, PS, tappo a pressione Specimen containers 30ml, PS, pressure cap 

1050/E/SG Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a pressione, 
confezione singola ed etichetta 

Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, ind. wrapped, 
with label 

1050/SG Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a pressione, 
confezione singola Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, ind. wrapped 

1051/E/SG Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a pressione, con 
etichetta, confezione singola 

Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, with label, ind. 
wrapped 

1051/E/SG/CS Contenitori espettorato 60ml, PS, tappo pressione, etichetta Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, with label, ind. 
wrapped 

1051/S/SG/CS Contenitori per espettorato, 60ml, PS, senza tappo a pressione, 
confezione singola 

Sputum containers 60ml, PS, without pressure cap, individually 
wrapped 

1051/SG Contenitori per espettorato, 60ml, PS, tappo a pressione Sputum containers 60ml, PS, with pressure cap 

1051/SG/CS Contenitori per espettorato, 60ml, PS, tappo a pressione, confezione 
singola Sputum containers 60ml, PS, with pressure cap, ind. wrapped 

1061/SG Contenitori per campioni biologici, 35ml, PS, tappo a pressione Specimen containers 35ml, PS, pressure cap 

1061/SG/CS Contenitori per campioni biologici, 35ml, PS, tappo a pressione, 
confezione singola Specimen containers 35ml, PS, pressure cap, ind. wrapped 

1070/E/SG Contenitore modello “Bijou” in PS da 7ml, tappo a vite, non graduato, 
con etichetta, sterile 

“Bijou” containers in PS 7ml, screw cap, not graduated, with label, 
sterile 

1070/SG Contenitore modello “Bijou” in PS da 7ml, tappo a vite, non graduato, 
sterile “Bijou” containers in PS 7ml, screw cap, not graduated, sterile 

1091 Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a vite, confezione 
singola Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

1091/E Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a vite, confezione 
singola ed etichetta 

Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with 
label 

1211/E/SG Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a pressione con paletta, con 
etichetta Faeces containers 60ml, PS, pressure cap and spoon, with label 

1211/E/SG/CS Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a pressione con paletta, conf. 
singola e etichetta 

Faeces containers 60ml, PS, pressure cap and spoon, ind. wrapped, 
with label 

1211/SG Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a pressione con paletta Faeces containers 60ml, PS, pressure cap and spoon 

1211/SG/CS Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a pressione con paletta, 
confezione singola Faeces containers 60ml, PS, pressure cap and spoon, ind. wrapped 

1212/E/SG Contenitori per campioni biologici, 60ml, PS, tappo a pressione, con 
etichetta Specimen containers 60ml, PS, pressure cap, with label 

1212/SG Contenitori per campioni biologici, 60ml, PS, tappo a pressione Specimen containers 60ml, PS, pressure cap 

1212/SG/CS Contenitori per campioni biologici, 60ml, PS, tappo a pressione, 
confezione singola Specimen containers 60ml, PS, pressure cap, ind. wrapped 

1230/E/SG Contenitori per urine 200ml, graduati, PS, tappo a vite, confezione 
singola ed etichetta 

Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with 
label 

1230/E/SG/DB Contenitori urine 200ml, in PS tappo vite, etich., graduati, Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with 
label 

1230/SG Contenitori per urine 200ml, graduati, PS, tappo a vite, confezione 
singola Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

1230/TS Contenitori per urine 200ml, graduati, PS, tappo a vite Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap 

1230SG contenitori 200 ml ps tappo a vite ster. sing. Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap 

12731/E/SG Tanica per la raccolta delle urine nelle 24ore da 2.500ml, graduata, in 
PE, tappo a vite, etichetta 24h urine collection tanks in PE, 2,500ml, graduated, screw cap, label  

12731/SG Taniche per urine 24ore in PE, 2.500ml, sterili conf.singola, 24h urine collection tanks in PE, 2,500ml, graduated, screw cap 

14124/SG/CS Contenitori per istologia da 120ml, in PP, tappo a vite giallo, sterile confezione singola 120 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, sterile individually 
wrapped 

14134/SG/CS Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in PE, da 100ml, sterile 
confezione singola 

Biopsy specimen containers in PS with pressure cap in PE, 100 ml, sterile individually 
wrapped 

14142/SG Contenitori in PP per pezzi chirurgici con tappo pressione Surgical specimen containers wide opening, 500ml, PE, with cap 

14142/SG/CS Contenitori per pezzi chirurgici a bocca larga, 500ml, PE, con tappo, 
confezione singola 

Surgical specimen containers wide opening, 500ml, PE, with cap, ind. 
wrapped 

14143/SG/CS Contenitori per pezzi chirurgici a bocca larga, 1.000ml, PE, con tappo, 
confezione singola 

Surgical specimen containers wide opening, 1.000ml, PE, with cap, 
ind. wrapped 

14144/SG/CS Contenitori per pezzi chirurgici a bocca larga, 1.500ml, PE, con tappo, 
confezione singola 

Surgical specimen containers wide opening, 1.500ml, PE, with cap, 
ind. wrapped 

14150/SG/CS Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 150ml, PP, tappo a 
pressione, conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 150ml, PP, pressure cap, 
ind. wrapped 

14151/SG Contenitori in PP per pezzi chirurgici con tappo a vite Surgical specimen transparent containers 250ml, PP, pressure cap 

14152/SG Contenitori in PP per pezzi chirurgici con tappo a vite, Surgical specimen transparent containers 500ml, PP, pressure cap 

14155/SG Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 250ml, PP, tappo a 
pressione Surgical specimen transparent containers 250ml, PP, pressure cap 

14155/SG/CS Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 250ml, PP, tappo a 
pressione, conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 250ml, PP, pressure cap, 
ind. wrapped 
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DISPOSITIVI STERILI / STERILE DEVICES 
COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

14160/SG Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 500ml, PP, tappo a 
pressione Surgical specimen transparent containers 500ml, PP, pressure cap 

14160/SG/CS Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 500ml, PP, tappo a 
pressione, conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 500ml, PP, pressure cap, 
ind. wrapped 

14170/SG/CS Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 1.000 ml, PP, tappo a 
pressione, conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 1,000 ml, PP, pressure cap, 
ind. wrapped 

14175/SG/CS Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 2.300 ml, PP, tappo a 
pressione, conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 2,300 ml, PP, pressure cap, 
ind. wrapped 

14180/SG/CS Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 3.000 ml, PP, tappo a 
pressione, conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 3,000 ml, PP, pressure cap, 
ind. wrapped 

14185/SG/CS Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 5.000 ml, PP, tappo a 
pressione, conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 5,000 ml, PP, pressure cap, 
ind. wrapped 

14190/SG/CS Contenitori bianchi per pezzi chirurgici 5.500 ml, PP, tappo a 
pressione, conf. singola 

Surgical specimen white containers 5,500 ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

14192/SG/CS Contenitori bianchi per pezzi chirurgici 2.500 ml, PP, tappo a 
pressione, conf. singola 

Surgical specimen white containers 2,500 ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

14195/SG/CS Contenitori bianchi per pezzi chirurgici 11.000 ml, PP, tappo a 
pressione, conf. singola 

Surgical specimen white containers 11,000 ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

1560/SG Contenitori per saliva 30 ml, in PP, tappo a vite, Autoclavable sputum collection container 30 ml, in PP, screw cap 

1630/E/SG Contenitori da 250ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione, 
con etichetta 

Specimen containers 250ml in PS, with alluminium screw cap and 
gasket, with label 

1630/E/TS Contenitori da 250ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione, 
con etichetta 

Specimen containers 250ml in PS, with alluminium screw cap and 
gasket, with label 

1630/SG Contenitori da 250ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione Specimen containers 250ml in PS, with alluminium screw cap and 
gasket 

1630/TS Contenitori da 250ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione Specimen containers 250ml in PS, with alluminium screw cap and 
gasket 

2030/E/SG Contenitori campioni biologici 30ml,PP, tappo rosso inserito, Specimen containers 30ml, PP, screw cap, with label, ind. wrapped 

2030/SG Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola Specimen containers 30ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2030/TS Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a vite Specimen containers 30ml, PP, screw cap 

2040/E/SG Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione 
singola, con etichetta Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with label 

2040/E/TS Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 60ml, PS, screw cap, with label 

2040/EB/TS Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite bianco, con 
etichetta Specimen containers 60ml, PS, white screw cap, with label 

2040/EST/SG Contenitori campioni biologici 60ml, PS, con tappo etichetta, Specimen containers 60ml, PS, white screw cap, with label 

2040/SG Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione 
singola Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

2040/TB/SG Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione 
singola Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

2040/TS Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite Specimen containers 60ml, PS, screw cap 

2040/TS/70 Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezioni da 
70 pcs Specimen containers 60ml, PS, screw cap, bags of 70 pcs 

2042/E/TS Contenitori per feci da 60ml, PS, tappo a vite inserito e paletta, 
etichetta Faeces containers 60ml, PS, with inserted screw cap and spoon, label 

2042/SG Contenitori per feci da 60ml, PS, tappo a vite inserito e paletta, 
confezione singola 

Faeces containers 60ml, PS, with inserted screw cap and spoon, 
individually wrapped 

2050/B/SG Contenitori universali di colore blu da 60ml, in PP, non graduati, con 
tappo a vite, sterili 

60ml universal containers blue colour, in PP, not graduated, with screw 
cap, sterile 

2050/E/SG Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola, con etichetta Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with label 

2050/E/TS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 60ml, PP, screw cap, with label 

2050/PA/20/SG Contenitori camp.biol.60ml,PP graduati,tappo a vite azzurro Specimen containers 60ml, PP, screw cap light blue colour not inserted 

2050/PB/20/SG Contenitori camp. biol. 60ml, PP, graduati,tappo a vite blu Specimen containers 60ml, PP, screw cap blue colour not inserted 

2050/PR/20/SG Contenitori per campioni 60ml, PP, Ø35x70mm, tappo rosso non Specimen containers 60ml, PP, screw cap red colour not inserted 

2050/SG Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2050/SG/C25 Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2050/SG/S Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2050/TA/20/SG Contenitori camp.biol.60ml,PP ,tappo a vite azzurro inserito Specimen containers 60ml, PP, light blue screw cap, bags of 20 pieces 

2050/TA/SG/20 Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite azzurro, 
confezione da 20 pezzi Specimen containers 60ml, PP, light blue screw cap, bags of 20 pieces 

2050/TB/20/SG Contenitori camp.biol.60ml,PP ,tappo a vite blu inserito Specimen containers 60ml, PP, blue screw cap, bags of 20 pieces 

2050/TR/20/SG Contenitori camp.biol.60ml,PP ,tappo a vite rosso inserito Specimen containers 60ml, PP, red screw cap, bags of 20 pieces 
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DISPOSITIVI STERILI / STERILE DEVICES 
COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

2050/TS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite Specimen containers 60ml, PP, screw cap 

2052/E/SG Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione 
singola, con etichetta 

Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped, with 
label 

2052/E/TS Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, with label 

2052/SG Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione 
singola Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped 

2052/SG/25 Contenitori per feci da 60ml, PP, tappo inserito e paletta, Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon 

2052/SG/C10 Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione 
singola Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped 

2052/SG/C100 Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione 
singola Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped 

2052/TS Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon 

2062/E/SG Contenitori per feci da 60ml, PP, tappo a vite con paletta, sterili, 
etichetta Faeces containers in PP 60ml, screw cap, with label, sterile 

2062/SG Contenitori per feci da 60ml, PP, tappo a vite con paletta, sterili Faeces containers in PP 60ml, screw cap, sterile 

2072/E/SG Contenitori per feci da 60ml, PS, tappo a vite con paletta, sterili, 
etichetta Faeces containers in PS 60ml, screw cap, with label, sterile 

2072/SG Contenitori per feci da 60ml, PS, tappo a vite con paletta, sterili Faeces containers in PS 60ml, screw cap, sterile 

2120/B/SG Contenitori urina 150ml, in PP tappo a vite bianco, graduati, Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/E/SG Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione 
singola ed etichetta 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with 
label 

2120/E/TS Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, etichetta Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, with label 

2120/E/TSB Contenitore 150ml in PP, tappo a vite, sterile, etichetta, Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, with label 

2120/ES/SG Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione 
singola ed etichetta a parte 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with 
label in a separate bag 

2120/H/SG Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione 
singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione 
singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG/10 Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione 
singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG/25 Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione 
singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG/C10 Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione 
singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG/C30 Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione 
singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG/MI Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione 
singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG+1118 Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione 
singola + etichette cod. 1118 non applicate 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. Wrapped + 
labels cod. 1118 not applied 

2120/TA/SG Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite azzurro, 
confezione singola 

Graduated urine containers 150ml, PP, light blue screw cap, ind. 
wrapped 

2120/TS Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap 

2120/TSG Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite giallo Graduated urine containers 150ml, PP, yellow screw cap 

2220/E/SG Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, con etichetta, 
confezione singola 

Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with 
label 

2220/E/TS Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, con etichetta Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2220/E/TSB Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, con etichetta, 
con acido borico 

Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. Wrapped, with 
boric acid 

2220/SG Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione 
singola Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2220/TS Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap 

2250/E/SG Contenitori per campioni biologici da 40ml, in PP, con etichetta 40ml specimen containers in PP, with label 

2250/SG Contenitori per campioni biologici da 40ml, in PP 40ml specimen containers in PP 

2420/E/SG Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite e tappino 
prelievo campioni, con etichetta, conf. singola 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap and plug, with label, 
ind. wrapped 

2420/SG Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite e tappino 
prelievo campioni, conf. singola 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap and plug, ind. 
wrapped 

2440/E/SG Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione 
singola, con etichetta Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with label 

2440/SG Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione 
singola Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

2442/E/SG Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta, 
confezione singola 

Faeces containers 60ml, PS, screw cap and spoon, with label, 
individually wrapped 
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2442/SG Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a vite con paletta, confezione 
singola Faeces containers 60ml, PS, screw cap and spoon, ind. wrapped 

2450/E/SG Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola, con etichetta Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with label 

2450/E/TS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 60ml, PP, screw cap, with label 

2450/SG Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2450/SG/100 Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2450/TS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite Specimen containers 60ml, PP, screw cap 

2452/E/SG Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta, 
confezione singola 

Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, with label, 
individually wrapped 

2452/E/TS Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, with label 

2452/SG Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione 
singola Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped 

2452/SG/100 Contenitori per feci da 60ml, PP, tappo inserito e paletta, Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon 

2580/B/SG Contenitori campioni biologici 25ml PS, tappo inserito bianco Specimen containers 25ml, PS, screw cap 

2580/E/SG Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label 

2580/E/SG/B Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite bianco, con 
etichetta Specimen containers 25ml, PS, white screw cap, with label 

2580/E/SG/CS Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con 
etichetta, in conf. singola 

Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label, individually 
wrapped 

2580/E/SG/CS/W Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con 
etichetta, in conf. singola 

Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label, individually 
wrapped 

2580/E/TS Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label 

2580/E/TS/W Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label 

2580/EB/TS Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta 
bianca Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with white label 

2580/EB/TS/W Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta 
bianca Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with white label 

2580/EST/SG Contenitori campioni biologici 25ml, PS, con tappo e con Specimen containers 25ml, PS, screw cap 

2580/SG Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite Specimen containers 25ml, PS, screw cap 

2580/SG/CS Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, confezione 
singola Specimen containers 25ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

2580/TB/SG/CS Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite bianco, 
confezione singola Specimen containers 25ml, PS, white screw cap, ind. wrapped 

2580/TG/SG Contenitori per campioni biologici 30 ml, PS, tappo a vite Specimen containers 30 ml, PS, screw cap 

2580/TS Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite Specimen containers 25ml, PS, screw cap 

2580/TS/W Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite Specimen containers 25ml, PS, screw cap 

2588/E/SG Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with label 

2588/E/SG/CS Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, confezione 
singola, con etichetta 

Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, ind. wrapped, with 
label 

2588/E/SG/CS/W Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, confezione 
singola, con etichetta 

Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, ind. wrapped, with 
label 

2588/E/TS Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with label 

2588/E/TS/W Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with label 

2588/EB/TS Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta 
bianca Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with white label 

2588/EB/TS/W Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta 
bianca Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with white label 

2588/SG Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon 

2588/SG/CS Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, confezione 
singola Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, ind. wrapped 

2640/E/SG Contenitori da 60ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione, 
con etichetta 

Specimen containers 60ml in PS, with alluminium screw cap and 
gasket, with label 

2640/E/TS Contenitori da 60ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione, 
con etichetta 

Specimen containers 60ml in PS, with alluminium screw cap and 
gasket, with label 

2640/SG Contenitori da 60ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione Specimen containers 60ml in PS, with alluminium screw cap and 
gasket 

2640/TS Contenitori da 60ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione Specimen containers 60ml in PS, with alluminium screw cap and 
gasket 

2680/E/SG Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PP, screw cap, with label 
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2680/B/SG/CS Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, con 
etichetta, conf. singola 

Specimen containers 25ml, PP, screw cap, with label, individually 
wrapped 

2680/E/SG/CS Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, con 
etichetta, conf. singola 

Specimen containers 25ml, PP, screw cap, with label, individually 
wrapped 

2680/E/TS Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PP, screw cap, with label 

2680/EB/TS Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, con etichetta 
bianca Specimen containers 25ml, PP, screw cap, with white label 

2680/EST/SG Contenitori campioni biologici 25ml, PP, tappo inserito ed Specimen containers 25ml, PP, screw cap 

2680/SG Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite Specimen containers 25ml, PP, screw cap 

2680/SG/CS Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola Specimen containers 25ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2680/TS Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite Specimen containers 25ml, PP, screw cap 

2688/E/SG Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon, with label 

2688/E/SG/CS Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta, 
confezione singola 

Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon, with label, ind. 
wrapped 

2688/E/TS Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon, with label 

2688/SG Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon 

2688/SG/CS Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione 
singola Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped 

5024/E/SG Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, con 
etichetta 

Sampling bottles for 24 hours urine collection, graduated, 2.500ml, PE, 
with label 

5024/SG Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, graduate, 2.500ml, PE Sampling bottles for 24 hours urine collection, graduated, 2.500ml, PE  

5060/SG Contenitori per urina da 60ml, in PP, graduati, con tappo a vite con sistema di prelievo 
con provetta sottovuoto, sterili in confezione singola 

60 ml urine containers in PP, graduated, with screw cap with device for vacuum tube, 
sterile individually wrapped 

5060/TS Contenitori per urina da 60ml, in PP, graduati, con tappo a vite con sistema di prelievo 
con provetta sottovuoto, sterili 

60 ml urine containers in PP, graduated, with screw cap with device for vacuum tube, 
sterile 

5120/E/SG Contenitori urine 120ml in PP, tappo vite e sistema prelievo 120 ml urine containers in PP, with screw cap with device for vacuum 
tube, sterile individually wrapped 

5120/E/TS Contenitori urine 120ml in PP, tappo vite e sistema prelievo 120 ml urine containers in PP, with screw cap with device for vacuum 
tube, sterile 

5120/SG Contenitore per urine in PP da 120ml, tappo con sistema di prelievo 
sottovuoto, sterile in confezione singola 

120 ml urine containers in PP, with screw cap with device for vacuum 
tube, sterile individually wrapped 

5120/TS Contenitore per urine in PP da 120ml, tappo con sistema di prelievo 
sottovuoto, sterile 

120 ml urine containers in PP, with screw cap with device for vacuum 
tube, sterile 
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CERTIFIED COMPANY UNI ISO 9001:2008 & UNI EN ISO 13485:2012 
 

 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ | 
| DECLARATION OF CONFORMITY 

 
La sottoscritta Nuova Aptaca s.r.l.  
The undersigned Nuova Aptaca s.r.l.  

 

DICHIARA 
DECLARES 

 

Che il dispositivo medico diagnostico in vitro di seguito descritto: 
That in vitro diagnostic medical devices described as follows: 

 
 

PIASTRE DI PETRI, PIASTRE PER MICROMETODI 

PETRI DISHES, MICROTITER PLATES 
 

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell’allegato 1) 
(which detailed codes are reported in Annex 1) 

 
 
>  Sono conformi ai requisiti essenziali di cui all’allegato I della direttiva 98/79/CE 

del 27 ottobre 1998 recepita con il D.Lgs 332 del 08/09/2000. 
 Are manufactured in compliance with essential requirements of Annex 1 of the 

98/79/CE Directive dated 27Th October 1998 put into force by D.Lgs. 332 dated 
08/09/2000. 

 

>  I Dispositivi di cui all’Allegato 1 non rientrano nell’elenco A o B di cui 
all’Allegato II della Direttiva 98/79/CE. 
The devices as per Annex 1 do not  do not fall under list A or B of annex II of the   
Directive 98/79/EC. 

 

>  Classificazione EDMA: 14909090 - Other Other Microbiology 
 EDMA code: 14909090 - Other Other Microbiology 
 

>  La presente dichiarazione è stata redatta in conformità all’Allegato III (escluso 
punto 6) della Direttiva 98/79/CE. 
The present Declaration was drafted in accordance with annex III to Directive 
98/79/EC. 

  
Rilasciato / Released  
Canelli, 01.11.2014 
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

101 
Piastre di Petri Ø90mm, PS, senza ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø90mm, PS, without triple vents, 
ASEPTIC 

101/5 
Piastre di Petri Ø90mm, PS, senza ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø90mm, PS, without triple vents, 
ASEPTIC 

101/AN 
Piastre di Petri Ø90mm, PS, senza ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø90mm, PS, without triple vents, 
ASEPTIC 

101/B 
Piastre di Petri Ø90mm, PS, senza ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø90mm, PS, without triple vents, 
ASEPTIC 

101/CS Piastre di Petri Ø90, PS, senza ventilazione, sterili Petri dishes Ø90, PS, without triple vents, sterile 

101/SG Piastre di Petri Ø90, PS, senza ventilazione, sterili Petri dishes Ø90, PS, without triple vents, sterile 

101/SG/AN Piastre di Petri Ø90, PS, senza ventilazione, sterili Petri dishes Ø90, PS, without triple vents, sterile 

101/SG/B Piastre di Petri Ø90, PS, senza ventilazione, sterili Petri dishes Ø90, PS, without triple vents, sterile 

1120 
Piastre di Petri quadre ANTIBIOGRAMMA, 
120x120mm., con ventilazione, sterili 

Square Petri dishes for ANTIBIOGRAMMA 
120x120mm., PS, with triple vents, sterile 

141 
Piastre di Petri Ø100mm, PS, senza ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø100mm, PS, without triple vents, 
ASEPTIC 

141/AN 
Piastre di Petri Ø100mm, PS, senza ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø100mm, PS, without triple vents, 
ASEPTIC 

141/CS 
Piastre di Petri Ø100, PS, senza ventilazione, 
sterili 

Petri dishes Ø100, PS, without triple vents, sterile 

141/N Piastre di Petri Ø100mm, PS, senza ventilazionE Petri dishes Ø100mm, PS, without triple vents 

141/SG 
Piastre di Petri Ø100, PS, senza ventilazione, 
sterili 

Petri dishes Ø100, PS, without triple vents, sterile 

141/SG/AN 
Piastre di Petri Ø100, PS, senza ventilazione, 
sterili 

Petri dishes Ø100, PS, without triple vents, sterile 

151 
Piastre di Petri Ø100mm, PS, con ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø100mm, PS, with triple vents, 
ASEPTIC 

151/AN 
Piastre di Petri Ø100mm, PS, con ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø100mm, PS, with triple vents, 
ASEPTIC 

151/N Piastre di Petri Ø100mm, PS, con ventilazione Petri dishes Ø100mm, PS, with triple vents 

151/SG Piastre di Petri Ø100, PS, con ventilazione, sterili Petri dishes Ø100, PS, with triple vents, sterile 

151/SG/AN Piastre di Petri Ø100, PS, con ventilazione, sterili Petri dishes Ø100, PS, with triple vents, sterile 

155 
Piastre di Petri tipo CONTACT Ø60, PS, con 
griglia di conta, con ventilazione, sterili 

Petri dishes CONTACT type Ø60, PS, with counting 
area, with triple vents, sterile 

155/N 
Piastre di Petri tipo CONTACT Ø60, PS, con 
griglia di conta, con ventilazione 

Petri dishes CONTACT type Ø60, PS, with counting 
area, with triple vents 

161 Piastre di Petri Ø60, PS, con ventilazione, sterili Petri dishes Ø60, PS, with triple vents, sterile 

161/N Piastre di Petri Ø60, PS, con ventilazione Petri dishes Ø60, PS, with triple vents 

181 
Piastre di Petri Ø120, PS, senza ventilazione, 
asettiche 

Petri dishes Ø120, PS, without triple vents, aseptic 

181/N Piastre di Petri Ø120, PS, senza ventilazione Petri dishes Ø120, PS, without triple vents 

181/SG 
Piastre di Petri Ø120, PS, senza ventilazione, 
sterili  

Petri dishes Ø120, PS, without triple vents, sterile 

195 
Piastre di Petri tipo CONTACT Ø90, PS, con 
griglia di conta, con ventilazione, sterili 

Petri dishes CONTACT type Ø90, PS, with counting 
area, with triple vents, sterile 

221 Piastre di Petri Ø140; PS, con ventilazione, sterili Petri dishes Ø140, PS, with triple vents, sterile 

221/N Piastre di Petri Ø140; PS, con ventilazione Petri dishes Ø140, PS, with triple vents 

231 Piastre di Petri Ø150, PS, con ventilazione, sterili Petri dishes Ø150, PS, with triple vents, sterile 
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231/N Piastre di Petri Ø150, PS, con ventilazione Petri dishes Ø150, PS, with triple vents 

251 
Piastre di Petri 2 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
asettiche 

Petri dishes with 2 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, aseptic 

251/AN 
Piastre di Petri 2 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
asettiche 

Petri dishes with 2 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, aseptic 

251/B 
Piastre di Petri 2 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
asettiche 

Petri dishes with 2 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, aseptic 

251/SG 
Piastre di Petri 2 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
sterili 

Petri dishes with 2 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, sterile 

251/SG/AN 
Piastre di Petri 2 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
sterili 

Petri dishes with 2 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, sterile 

251/SG/B 
Piastre di Petri 2 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
sterili 

Petri dishes with 2 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, sterile 

261 
Piastre di Petri 3 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
asettiche 

Petri dishes with 3 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, aseptic 

261/AN 
Piastre di Petri 3 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
asettiche 

Petri dishes with 3 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, aseptic 

261/B 
Piastre di Petri 3 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
asettiche 

Petri dishes with 3 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, aseptic 

261/SG 
Piastre di Petri 3 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
sterili 

Petri dishes with 3 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, sterile 

261/SG/AN 
Piastre di Petri 3 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
sterili 

Petri dishes with 3 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, sterile 

261/SG/B 
Piastre di Petri 3 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
sterili 

Petri dishes with 3 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, sterile 

271 
Piastre di Petri 4 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
asettiche 

Petri dishes with 4 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, aseptic 

271/AN 
Piastre di Petri 4 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
asettiche 

Petri dishes with 4 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, aseptic 

271/B 
Piastre di Petri 4 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
asettiche 

Petri dishes with 4 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, aseptic 

271/SG 
Piastre di Petri 4 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
sterili 

Petri dishes with 4 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, sterile 

271/SG/AN 
Piastre di Petri 4 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
sterili 

Petri dishes with 4 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, sterile 

271/SG/B 
Piastre di Petri 4 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
sterili 

Petri dishes with 4 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, sterile 

31 Piastre di Petri Ø35, PS, con ventilazione, sterili Petri dishes Ø35, PS, with triple vents, sterile 

31/N Piastre di Petri Ø35, PS, con ventilazione Petri dishes Ø35, PS, with triple vents 

5096/C 
Coperchi per Piastre per Micrometodi 86x128mm., 
PS.  

Lid for 86x128mm microtiter plates, PS.   

5096/C/SG 
Coperchi per Piastre per Micrometodi 86x128mm., 
PS, confezione singola, sterili 

Lid for 86x128mm. Microtiter plates, PS, individually 
wrapped, sterile  

5096/P 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a piatto 

Microtiter plates, PS, with 96 wells, flat bottom. 

5096/P/SG 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a piatto, confezione singola, sterili 

Microtiter plates, PS, 96 wells, flat bottom, 
individually wrapped, sterile 

5096/P/SG+COP 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a piatto, confezione singola, sterili, copercio 

Microtiter plates, PS, 96 wells, flat bottom, 
individually wrapped, sterile, lid 

5096/P+COP 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a piatto, coperchio 

Microtiter plates, PS, with 96 wells, flat bottom, lid 

5096/U Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo Microtiter plates, PS, with 96 wells, “U” shaped wells 
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

a “U” bottom. 

5096/U/25 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a “U” 

Microtiter plates, PS, with 96 wells, “U” shaped wells 
bottom. 

5096/U/25/SG 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a “U”, sterile 

Microtiter plates, PS, with 96 wells, “U” shaped wells 
bottom, sterile 

5096/U/5 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a “U” 

Microtiter plates, PS, with 96 wells, “U” shaped wells 
bottom. 

5096/U/SG 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a “U”, confezione singola, sterili 

Microtiter plates, PS, 96 wells, “U” shaped wells 
bottom, individually wrapped, sterile 

5096/U/SG+COP 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a “U”, confezione singola, sterili, coperchio 

Microtiter plates, PS, 96 wells, “U” shaped wells 
bottom, individually wrapped, sterile, lid 

5096/U+COP 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a “U”, coperchio 

Microtiter plates, PS, with 96 wells, “U” shaped wells 
bottom, lid 

5096/V 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a “V” 

Microtiter plates, PS, with 96 wells, “V” shaped wells 
bottom. 

5096/V/SG 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a “V”, confezione singola, sterili 

Microtiter plates, PS, 96 wells, “V” shaped wells 
bottom, individually wrapped, sterile 

5096/V/SG+COP 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a “V”, confezione singola, sterili, coperchio 

Microtiter plates, PS, 96 wells, “V” shaped wells 
bottom, individually wrapped, sterile, lid 

61 Piastre di Petri Ø60, PS, senza ventilazione, sterili Petri dishes Ø60, PS, without triple vents, sterile 

61/N Piastre di Petri Ø60, PS, senza ventilazione Petri dishes Ø60, PS, without triple vents 

81 Piastre di Petri Ø80, PS, senza ventilazione, sterili Petri dishes Ø80, PS, without triple vents, sterile 

81/N Piastre di Petri Ø80, PS, senza ventilazione Petri dishes Ø80, PS, without triple vents 

91 
Piastre di Petri Ø90mm, PS, con ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø90mm, PS, with triple vents, 
ASEPTIC 

91/AN 
Piastre di Petri Ø90mm, PS, con ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø90mm, PS, with triple vents, 
ASEPTIC 

91/B 
Piastre di Petri Ø90mm, PS, con ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø90mm, PS, with triple vents, 
ASEPTIC 

91/SAC 
Piastre di Petri Ø90, PS, con ventilazione, 
asettiche, con sacchetto interno 

Petri dishes Ø90, PS, with triple vents, aseptic, with 
inner bags 

91/SG Piastre di Petri Ø90, PS, con ventilazione, sterili Petri dishes Ø90, PS, with triple vents, sterile 

91/SG/AN Piastre di Petri Ø90, PS, con ventilazione, sterili Petri dishes Ø90, PS, with triple vents, sterile 

91/SG/B Piastre di Petri Ø90, PS, con ventilazione, sterili Petri dishes Ø90, PS, with triple vents, sterile 

91/SG/SAC 
Piastre di Petri Ø90, PS, con ventilazione, sterili, 
con sacchetto interno 

Petri dishes Ø90, PS, with triple vents, sterile, with 
inner bags 
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CERTIFIED COMPANY UNI EN ISO 9001 & UNI EN ISO 13485  
 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’  
 DECLARATION OF CONFORMITY 

 

La sottoscritta Nuova Aptaca s.r.l.  
The undersigned Nuova Aptaca s.r.l.  

 

DICHIARA 
DECLARES 

 

Che i Dispositivi Medici di seguito descritti: 
That Medical Devices described as follows: 

 

 
 

TAMPONI PER LA RACCOLTA E LA CONSERVAZIONE DI CAMPIONI BIOLOGICI, 
ANCHE IN AMBITO CHIRURGICO, CON O SENZA TERRENO DI TRASPORTO 

 

MEDICAL SWABS AND APPLICATORS FOR BIOLOGICAL SAMPLE COLLECTION 
AND PRESERVATION, ALSO FOR SURGERY USE, WITH OR WITHOUT 

TRANSPORT MEDIUM 
 

PRODOTTI STERILI – STERILE PRODUCTS 
 

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell’allegato 1) 
(which detailed codes are reported in Annex 1) 

 
• Sono conformi ai requisiti essenziali di cui all’allegato I della Direttiva 93/42/CE così come integrata e modificata 

dalla Direttiva 2007/47/CE recepite con D.lgs n° 46 del 24/02/1997 emendato con D.lgs n° 37 del 25/01/2010 e s.m.i.  
 They are conform to the essential requirements of Annex I of Directive 93/42/EC as amended and integrated by Directive 

2007/47/EC,  put into force by D.Lgs n° 46 dated 24/02/1997 and as amended by D.lgs n° 37 dated 25/01/2010. 
 

• Sono classificati di Classe IIa sterile in base all’Allegato IX - regola 6 - p.to 2.2. della Direttiva 93/42/CE così come 
integrata e modificata dalla Direttiva 2007/47/CE. 

 They are classified as Class IIa sterile according to Annex IX - Rule 6 - p.t 2.2. of Directive 93/42/EC as amended and 
integrated by Directive 2007/47/EC 

 

• Sono soggetti a marcatura CE rilasciata dall’Organismo Notificato n° 0426 Italcert Srl 
 They are subject to CE mark issued by the Notified Body n° 0426 Italcert Srl 
 

• Sono prodotti con un Sistema Qualità della produzione conforme all’Allegato V della Direttiva 93/42/CE 
 They are manufactured with a production quality system in accordance with Annex V of Directive 93/42/EC 
 
Tale dichiarazione è supportata dalla certificazione del Sistema Qualità Nuova Aptaca secondo gli standard UNI EN ISO 
9001 e UNI EN ISO 13485 
 

This statement is supported by the New Aptaca Quality System Certification according to UNI EN ISO 9001 and UNI EN ISO 
13485 
 

Rilasciato / Released  
Canelli, 08.06.2017  
  

Duilio BUONO 
Quality Assurance Manager 
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità Tamponi sterili 
Annex 1 to Declaration of Conformity Sterile Swabs 

 
CLINISWABTS 

Tamponi Con Terreno Trasporto Agar Gel / Agar Gel Transport Swabs 
REF DESCRIZIONE DESCRIPTION 

301/SG 
Tampone asta Plastica puntale Viscosa, con terreno di trasporto 
AMIES senza carbone in provetta PP Ø12x150, con etichetta, sterile 
confezione singola 

Swabs plastic stick and Rayon tip, test tubes in PP Ø12x150 
mm with AMIES clear, with label, sterile individually wrapped 

301/AL/SG 
Tampone asta Alluminio puntale Viscosa, con terreno di trasporto 
AMIES senza carbone in provetta PP Ø12x150, con etichetta, sterile 
confezione singola 

Swabs alluminum stick and Rayon tip, test tubes in PP 
Ø12x150 mm with AMIES clear, with label, sterile individually 
wrapped 

301/SG/XL 
Tampone asta Plastica puntale Viscosa, con terreno di trasporto 
AMIES MAGGIORATO (6ml) senza carbone in provetta PP 
Ø12x150, con etichetta, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and Rayon tip, test tubes in PP Ø12x150 
mm with DOUBLE AMIES clear, with label, sterile individually 
wrapped 

303/SG 
Tampone asta Plastica puntale Viscosa, con terreno di trasporto 
AMIES con carbone in provetta PP Ø12x150, con etichetta, sterile 
confezione singola 

Swabs plastic stick and Rayon tip, test tubes in PP Ø12x150 
mm with AMIES with Charcoal, with label, sterile individually 
wrapped 

303/AL/SG 
Tampone asta Alluminio puntale Viscosa, con terreno di trasporto 
AMIES con carbone in provetta PP Ø12x150, con etichetta, sterile 
confezione singola 

Swabs alluminum stick and Rayon tip, test tubes in PP 
Ø12x150 mm with AMIES with Charcoal, with label, sterile 
individually wrapped 

303/SG/XL 
Tampone asta Plastica puntale Viscosa, con terreno di trasporto 
AMIES MAGGIORATO (6ml) con carbone in provetta PP Ø12x150, 
con etichetta, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and Rayon tip, test tubes in PP Ø12x150 
mm with DOUBLE AMIES with Charcoal, with label, sterile 
individually wrapped 

305/SG 
Tampone asta Plastica puntale Viscosa, con terreno di trasporto 
STUART senza carbone in provetta PP Ø12x150, con etichetta, 
sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and Rayon tip, test tubes in PP Ø12x150 
mm with STUART clear, with label, sterile individually 
wrapped 

305/AL/SG 
Tampone asta Alluminio puntale Viscosa, con terreno di trasporto 
STUART senza carbone in provetta PP Ø12x150, con etichetta, 
sterile confezione singola 

Swabs alluminum stick and Rayon tip, test tubes in PP 
Ø12x150 mm with STUART clear, with label, sterile 
individually wrapped 

307/SG 
Tampone asta Plastica puntale Viscosa, con terreno di trasporto 
STUART con carbone in provetta PP Ø12x150, con etichetta, sterile 
confezione singola 

Swabs plastic stick and Rayon tip, test tubes in PP Ø12x150 
mm with STUART with Charcoal, with label, sterile individually 
wrapped 

307/AL/SG 
Tampone asta Alluminio puntale Viscosa, con terreno di trasporto 
STUART con carbone in provetta PP Ø12x150, con etichetta, sterile 
confezione singola 

Swabs alluminum stick and Rayon tip, test tubes in PP 
Ø12x150 mm with STUART with Charcoal, with label, sterile 
individually wrapped 

309/SG 
Tampone asta Plastica puntale Viscosa, con terreno di trasporto 
CARY BLAIR senza carbone in provetta PP Ø12x150, con etichetta, 
sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and Rayon tip, test tubes in PP Ø12x150 
mm with CARY BLAIR, with label, sterile individually wrapped 

309/AL/SG 
Tampone asta Alluminio puntale Viscosa, con terreno di trasporto 
CARY BLAIR senza carbone in provetta PP Ø12x150, con etichetta, 
sterile confezione singola 

Swabs alluminum stick and Rayon tip, test tubes in PP 
Ø12x150 mm with CARY BLAIR, with label, sterile individually 
wrapped 

CLINISWABTS 
Tamponi Con Terreno Trasporto Liquido In Spugna / Transport Swabs with liquid medium in sponge 

REF DESCRIZIONE DESCRIPTION 

311/SG 
Tamponi asta Plastica e puntale in Viscosa, con provetta in PP 
Ø12x150 con spugna contenente terreno VIRUS, sterile confezione 
singola 

Swabs plastic stick and Rayon tip, test tubes in PP Ø12x150 
mm with soaked sponge of Virus medium, with label, sterile 
individually wrapped 

313/SG 
Tamponi asta Alluminio e puntale in Viscosa, con provetta in PP 
Ø12x150 con spugna contenente terreno VIRUS, sterile confezione 
singola 

Swabs alluminum stick and Rayon tip, test tubes in PP 
Ø12x150 mm with soaked sponge of Virus medium, with label, 
sterile individually wrapped 

321/SG 
Tamponi asta Plastica e puntale in Viscosa, con provetta in PP 
Ø12x150 con spugna contenente terreno CLAMIDIA, sterile 
confezione singola 

Swabs plastic stick and Rayon tip, test tubes in PP Ø12x150 
mm with soaked sponge of Chalamydia medium, with label, 
sterile individually wrapped 

323/SG 
Tamponi asta Alluminio e puntale in Viscosa, con provetta in PP 
Ø12x150 con spugna contenente terreno CLAMIDIA, sterile 
confezione singola 

Swabs alluminum stick and Rayon tip, test tubes in PP 
Ø12x150 mm with soaked sponge of Chalamydia medium, 
with label, sterile individually wrapped 

CLINISWABLTS 
Tamponi Foam Con Terreno Trasporto Liquido / Foam Liquid Transport Swabs 

REF DESCRIZIONE DESCRIPTION 

430/SG/ST/F Tampone tipo STANDARD FOAM, con provetta 1ml di terreno liquido 
AMIES, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and STANDARD FOAM tip, with test tubes 
1 ml AMIES liquid medium, sterile individually wrapped 

430/SG/FT/F Tampone tipo FINE FOAM, con provetta 1ml di terreno liquido 
AMIES, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and FINE FOAM tip, with test tubes 1 ml 
AMIES liquid medium, sterile individually wrapped 

435/SG/ST/F Tampone tipo STANDARD FOAM, con provetta 1ml di terreno liquido 
STUART, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and STANDARD FOAM tip, with test tubes 
1 ml STUART liquid medium, sterile individually wrapped 

435/SG/FT/F Tampone tipo FINE FOAM, con provetta 1ml di terreno liquido 
STUART, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and FINE FOAM tip, with test tubes 1 ml 
STUART liquid medium, sterile individually wrapped 
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440/SG/ST/F Tampone tipo STANDARD FOAM, con provetta 2ml di terreno liquido 
CARY BLAIR, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and STANDARD FOAM tip, with test tubes 
2 ml CARY BLAIR liquid medium, sterile individually wrapped 

440/SG/FT/F Tampone tipo FINE FOAM, con provetta 2ml di terreno liquido CARY 
BLAIR, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and FINE FOAM tip, with test tubes 2 ml 
CARY BLAIR liquid medium, sterile individually wrapped 

445/SG/ST/F Tampone tipo STANDARD FOAM, con provetta 2ml di terreno liquido 
SELENITE, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and STANDARD FOAM tip, with test tubes 
2 ml SELENITE liquid medium, sterile individually wrapped 

445/SG/FT/F Tampone tipo FINE FOAM, con provetta 2ml di terreno liquido 
SELENITE, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and FINE FOAM tip, with test tubes 2 ml 
SELENITE liquid medium, sterile individually wrapped 

450/SG/ST/F Tampone tipo STANDARD FOAM, con provetta 2ml di terreno liquido 
SALINE, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and STANDARD FOAM tip, with test tubes 
2 ml SALINE liquid solution, sterile individually wrapped 

450/SG/FT/F Tampone tipo FINE FOAM, con provetta 2ml di terreno liquido 
SALINE, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and FINE FOAM tip, with test tubes 2 ml 
SALINE liquid solution, sterile individually wrapped 

CLINISWABLTS 
Tamponi Poliestere Con Terreno Trasporto Liquido / Polyester Liquid Transport Swabs 

REF DESCRIZIONE DESCRIPTION 

430/SG/ST/D Tampone tipo STANDARD POLIESTERE, con provetta 1ml di 
terreno liquido AMIES, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and STANDARD POLYESTER tip, with 
test tubes 1 ml AMIES liquid medium, sterile individually 
wrapped 

430/SG/FT/D Tampone tipo FINE POLIESTERE, con provetta 1ml di terreno 
liquido AMIES, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and FINE POLYESTER tip, with test tubes 
1 ml AMIES liquid medium, sterile individually wrapped 

435/SG/ST/D Tampone tipo STANDARD POLIESTERE, con provetta 1ml di 
terreno liquido STUART, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and STANDARD POLYESTER tip, with 
test tubes 1 ml STUART liquid medium, sterile individually 
wrapped 

435/SG/FT/D Tampone tipo FINE POLIESTERE, con provetta 1ml di terreno 
liquido STUART, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and FINE POLYESTER tip, with test tubes 
1 ml STUART liquid medium, sterile individually wrapped 

440/SG/ST/D Tampone tipo STANDARD POLIESTERE, con provetta 2ml di 
terreno liquido CARY BLAIR, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and STANDARD POLYESTER tip, with 
test tubes 2 ml CARY BLAIR liquid medium, sterile individually 
wrapped 

440/SG/FT/D Tampone tipo FINE POLIESTERE, con provetta 2ml di terreno 
liquido CARY BLAIR, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and FINE POLYESTER tip, with test tubes 
2 ml CARY BLAIR liquid medium, sterile individually wrapped 

445/SG/ST/D Tampone tipo STANDARD POLIESTERE, con provetta 2ml di 
terreno liquido SELENITE, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and STANDARD POLYESTER tip, with 
test tubes 2 ml SELENITE liquid medium, sterile individually 
wrapped 

445/SG/FT/D Tampone tipo FINE POLIESTERE, con provetta 2ml di terreno 
liquido SELENITE, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and FINE POLYESTER tip, with test tubes 
2 ml SELENITE liquid medium, sterile individually wrapped 

450/SG/ST/D Tampone tipo STANDARD POLIESTERE, con provetta 2ml di 
terreno liquido SALINE, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and STANDARD POLYESTER tip, with 
test tubes 2 ml SALINE liquid solution, sterile individually 
wrapped 

450/SG/FT/D Tampone tipo FINE POLIESTERE, con provetta 2ml di terreno 
liquido SALINE, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and FINE POLYESTER tip, with test tubes 
2 ml SALINE liquid solution, sterile individually wrapped 

CLINISWABLTS 
Tamponi Viscosa Con Terreno Trasporto Liquido / Rayon Liquid Transport Swabs 

REF DESCRIZIONE DESCRIPTION 

430/SG/ST/R Tampone tipo STANDARD VISCOSA, con provetta 1ml di terreno 
liquido AMIES, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and STANDARD RAYON tip, with test 
tubes 1 ml AMIES liquid medium, sterile individually wrapped 

430/SG/FT/R Tampone tipo FINE VISCOSA, con provetta 1ml di terreno liquido 
AMIES, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and FINE RAYON tip, with test tubes 1 ml 
AMIES liquid medium, sterile individually wrapped 

435/SG/ST/R Tampone tipo STANDARD VISCOSA, con provetta 1ml di terreno 
liquido STUART, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and STANDARD RAYON tip, with test 
tubes 1 ml STUART liquid medium, sterile individually 
wrapped 

435/SG/FT/R Tampone tipo FINE VISCOSA, con provetta 1ml di terreno liquido 
STUART, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and FINE RAYON tip, with test tubes 1 ml 
STUART liquid medium, sterile individually wrapped 

440/SG/ST/R Tampone tipo STANDARD VISCOSA, con provetta 2ml di terreno 
liquido CARY BLAIR, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and STANDARD RAYON tip, with test 
tubes 2 ml CARY BLAIR liquid medium, sterile individually 
wrapped 

440/SG/FT/R Tampone tipo FINE VISCOSA, con provetta 2ml di terreno liquido 
CARY BLAIR, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and FINE RAYON tip, with test tubes 2 ml 
CARY BLAIR liquid medium, sterile individually wrapped 

445/SG/ST/R Tampone tipo STANDARD VISCOSA, con provetta 2ml di terreno 
liquido SELENITE, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and STANDARD RAYON tip, with test 
tubes 2 ml SELENITE liquid medium, sterile individually 
wrapped 

445/SG/FT/R Tampone tipo FINE VISCOSA, con provetta 2ml di terreno liquido 
SELENITE, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and FINE RAYON tip, with test tubes 2 ml 
SELENITE liquid medium, sterile individually wrapped 

450/SG/ST/R Tampone tipo STANDARD VISCOSA, con provetta 2ml di terreno 
liquido SALINE, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and STANDARD RAYON tip, with test 
tubes 2 ml SALINE liquid solution, sterile individually wrapped 

450/SG/FT/R Tampone tipo FINE VISCOSA, con provetta 2ml di terreno liquido 
SALINE, sterile confezione singola 

Swabs plastic stick and FINE RAYON tip, with test tubes 2 ml 
SALINE liquid solution, sterile individually wrapped 

CLINISWABLTS 
Tamponi Alluminio Con Terreno Trasporto Liquido / Alluminum Liquid Transport Swabs 

REF DESCRIZIONE DESCRIPTION 

430/SG/AL Tampone asta ALLUMINIO, puntale in VISCOSA, con provetta 1ml 
di terreno liquido AMIES, sterile confezione singola 

Swabs alluminum stick and STANDARD RAYON tip, with test 
tubes 1 ml AMIES liquid medium, sterile individually wrapped 
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435/SG/AL Tampone asta ALLUMINIO, puntale in VISCOSA, con provetta 1ml 
di terreno liquido STUART, sterile confezione singola 

Swabs alluminum stick and STANDARD RAYON tip, with test 
tubes 1 ml STUART liquid medium, sterile individually 
wrapped 

440/SG/AL Tampone asta ALLUMINIO, puntale in VISCOSA, con provetta 2ml 
di terreno liquido CARY BLAIR, sterile confezione singola 

Swabs alluminum stick and STANDARD RAYON tip, with test 
tubes 2 ml CARY BLAIR liquid medium, sterile individually 
wrapped 

445/SG/AL Tampone asta ALLUMINIO, puntale in VISCOSA, con provetta 2ml 
di terreno liquido SELENITE, sterile confezione singola 

Swabs alluminum stick and STANDARD RAYON tip, with test 
tubes 2 ml SELENITE liquid medium, sterile individually 
wrapped 

450/SG/AL Tampone asta ALLUMINIO, puntale in VISCOSA, con provetta 2ml 
di terreno liquido SALINE, sterile confezione singola 

Swabs alluminum stick and STANDARD RAYON tip, with test 
tubes 2 ml SALINE liquid solution, sterile individually wrapped 

CLINISWABDS 
Tamponi Secchi In Provetta / Dry Swabs In Test Tubes 

REF DESCRIZIONE DESCRIPTION 

2150/SG Tampone Legno, puntale in Cotone, in provetta PP Ø12x150, con 
etichetta, sterile 

Swabs Wooden stick and Cotton tip, in PP test tubes Ø12x150 
mm, with label, sterile 

2150/SG/CS Tampone Legno, puntale in Cotone, in provetta PP Ø12x150, con 
etichetta, sterile confezione singola 

Swabs Wooden stick and Cotton tip, in PP test tubes Ø12x150 
mm, with label, sterile individually wrapped 

2160/SG Tampone Plastica, puntale in Viscosa, in provetta PP Ø12x150, con 
etichetta, sterile 

Swabs Plastic stick and Rayon tip, in PP test tubes Ø12x150 
mm, with label, sterile 

2160/SG/CS Tampone Plastica, puntale in Viscosa, in provetta PP Ø12x150, con 
etichetta, sterile confezione singola 

Swabs Plastic stick and Rayon tip, in PP test tubes Ø12x150 
mm, with label, sterile individually wrapped 

2170/SG Tampone Alluminio, puntale in Viscosa, in provetta PP Ø12x150, con 
etichetta, sterile 

Swabs Alluminum stick and Rayon tip, in PP test tubes 
Ø12x150 mm, with label, sterile 

2170/SG/CS Tampone Alluminio, puntale in Viscosa, in provetta PP Ø12x150, con 
etichetta, sterile confezione singola 

Swabs Alluminum stick and Rayon tip, in PP test tubes 
Ø12x150 mm, with label, sterile individually wrapped 

2190/SG Tamponi asta Plastica, puntale in FOAM standard, in provetta  
Ø12x150, con etichetta, sterile 

Swabs Plastic stick and Standard FOAM tip, in PP test tubes 
Ø12x150 mm, with label, sterile 

2190/SG/CS Tamponi asta Plastica, puntale in FOAM standard, in provetta  
Ø12x150, con etichetta, sterile in confezione singola 

Swabs Plastic stick and Standard FOAM tip, in PP test tubes 
Ø12x150 mm, with label, sterile individually wrapped 

2191/SG Tamponi asta Plastica, puntale in FOAM fine/pediatrico, in provetta  
Ø12x150, con etichetta, sterile 

Swabs Plastic stick and Fine FOAM tip, in PP test tubes 
Ø12x150 mm, with label, sterile 

2191/SG/CS Tamponi asta Plastica, puntale in FOAM fine/pediatrico, in provetta  
Ø12x150, con etichetta, sterile in confezione singola 

Swabs Plastic stick and Fine FOAM tip, in PP test tubes 
Ø12x150 mm, with label, sterile individually wrapped 

CLINISWABDS 
TAMPONI SECCHI IN BLISTER / Dry Swabs In Blister 

REF DESCRIZIONE DESCRIPTION 

5100/SG/CS Tampone Legno, puntale in Cotone, sterile confezione singola Swabs Wooden stick and Cotton tip, sterile individually 
wrapped 

5100/SG/2 Tampone Legno, puntale in Cotone, sterile confezione da 2 pezzi Swabs Wooden stick and Cotton tip, sterile in peel-pack of 2 
pieces 

5100/SG/10 Tampone Legno, puntale in Cotone, sterile confezione da 10 pezzi Swabs Wooden stick and Cotton tip, sterile in peel-pack of 10 
pieces 

6100/SG/CS Tampone Plastica, puntale in Viscosa, sterile confezione singola Swabs Plastic stick and Rayon tip, sterile individually wrapped 

7100/SG/CS Tampone Alluminio, puntale in Viscosa, sterile confezione singola Swabs Alluminum stick and Rayon tip, sterile individually 
wrapped 

6200/SG/CS Tampone Plastica, puntale in FOAM standard, sterile confezione 
singola 

Swabs Plastic stick and Standard Foam tip, sterile individually 
wrapped 

6300/SG/CS Tampone Plastica, puntale in FOAM pediatrico, sterile confezione 
singola 

Swabs Plastic stick and Fine Foam tip, sterile individually 
wrapped 

CLINISWABSTS 
Tamponi Stantuffo Con Terreno Di Trasporto Agar Gel / Sliding Transport Agar Gel Swabs 

REF DESCRIZIONE DESCRIPTION 

201/SG Tampone “stantuffo” Plastica puntale in Viscosa, con terreno AMIES 
senza carbone in provetta PP Ø12x150, con etichetta, sterile 

Sliding Swabs plastic stick and Rayon tip, in PP test tubes 
Ø12x150 mm with AMIES Clear, with label, sterile 

201/SG/CS 
Tampone “stantuffo” Plastica puntale in Viscosa, con terreno AMIES 
senza carbone in provetta PP Ø12x150, con etichetta, sterile 
confezione singola 

Sliding Swabs plastic stick and Rayon tip, in PP test tubes 
Ø12x150 mm with AMIES Clear, with label, sterile individually 
wrapped 

203/SG Tampone “stantuffo” Plastica puntale in Viscosa, con terreno AMIES 
con carbone in provetta PP Ø12x150, con etichetta, sterile 

Sliding Swabs plastic stick and Rayon tip, in PP test tubes 
Ø12x150 mm with AMIES with Charcoal, with label, sterile 

203/SG/CS 
Tampone “stantuffo” Plastica puntale in Viscosa, con terreno AMIES 
con carbone in provetta PP Ø12x150, con etichetta, sterile 
confezione singola 

Sliding Swabs plastic stick and Rayon tip, in PP test tubes 
Ø12x150 mm with AMIES Charcoal, with label, sterile 
individually wrapped 

205/SG 
Tampone “stantuffo” Plastica puntale in Viscosa, con terreno 
STUART senza carbone in provetta PP Ø12x150, con etichetta,, 
sterile 

Sliding Swabs plastic stick and Rayon tip, in PP test tubes 
Ø12x150 mm with STUART Clear, with label, sterile 

205/SG/CS 
Tampone “stantuffo” Plastica puntale in Viscosa, con terreno 
STUART senza carbone in provetta PP Ø12x150, con etichetta, 
sterile confezione singola 

Sliding Swabs plastic stick and Rayon tip, in PP test tubes 
Ø12x150 mm with STUART Clear, with label, sterile 
individually wrapped 

207/SG Tampone “stantuffo” Plastica puntale in Viscosa, con terreno 
STUART con carbone in provetta PP Ø12x150, con etichetta, sterile 

Sliding Swabs plastic stick and Rayon tip, in PP test tubes 
Ø12x150 mm with STUART with Charcoal, with label, sterile 
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207/SG/CS 
Tampone “stantuffo” Plastica puntale in Viscosa, con terreno 
STUART con carbone in provetta PP Ø12x150, con etichetta, sterile 
confezione singola 

Sliding Swabs plastic stick and Rayon tip, in PP test tubes 
Ø12x150 mm with STUART Charcoal, with label, sterile 
individually wrapped 

209/SG Tampone “stantuffo” Plastica puntale in Viscosa, con terreno CARY 
BLAIR in provetta PP Ø12x150, con etichetta,, sterile 

Sliding Swabs plastic stick and Rayon tip, in PP test tubes 
Ø12x150 mm with CARY BLAIR, with label, sterile 

209/SG/CS 
Tampone “stantuffo” Plastica puntale in Viscosa, con terreno CARY 
BLAIR in provetta PP Ø12x150, con etichetta, sterile confezione 
singola 

Sliding Swabs plastic stick and Rayon tip, in PP test tubes 
Ø12x150 mm with CARY BLAIR, with label, sterile individually 
wrapped 
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